
Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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O rozpočtu města Hořovice na rok 2024

Rozpočet města Hořovice na 
rok 2024 na straně příjmů je sesta-
vován v podobě třídění dle nejvyš-
ších jednotek druhového třídění 
rozpočtové skladby, na straně vý-
dajů v podobě odvětvového třídě-
ní. Závaznými ukazateli rozpočtu 
2024 jsou výdaje dle skupin 1 až 
6 odvětvového třídění v souladu 
s vyhláškou o rozpočtové skladbě 
a dále výdaje na městskou policii, 
jednotlivé přijaté transfery a vyda-
né příspěvky a dotace.

Rozpočet dále obsahuje finanč-
ní prostředky na předfinancování 
a spolufinancování dotačních pro-
jektů spolufinancovaných z EU. 
Součástí rozpočtu je také tvorba 
a použití sociálního fondu města 
Hořovice. Ke schválenému roz-
počtu je současně zpracován také 
tzv. rozpis rozpočtu, a to v členění 
podle podrobné rozpočtové sklad-
by, kdy však tento rozpis rozpočtu 
není jako takový schvalován, ale 
slouží pro informaci o konkrétních 
předpokládaných příjmech a výda-
jích města. Schválením rozpočtu 
zároveň došlo ke schválení výše 
příspěvků pro příspěvkové organi-
zace zřizované Městem Hořovice 
pro rok 2024, jejichž rozpočet pak 
bude následně schvalovat Rada 
města Hořovice, a to včetně stano-
vení závazných ukazatelů pro tyto 
organizace.

Predikce příjmů do rozpočtu 
vychází u daňových příjmů jak 
z veřejně dostupné kalkulačky 
rozpočtového určení daní pro rok 
2024 s přihlédnutím k inkasu v mi-
nulých letech a se zohledněním 
plánovaných změn v souvislosti 
s přijetím konsolidačního balíč-
ku, tak i z odhadu vývoje výběru 
poplatků v roce. V oblasti dotací 
jsou zahrnuty neinvestiční položky 
týkající se souhrnného dotačního 
vztahu pro státní správu a dotací 
pro sociální oblast. Dále je zde ne-

Zastupitelstvo města Hořovice na svém zasedání schválilo rozpočet na rok 2024. Tento návrh byl v souladu s rozpočtový-
mi pravidly vyvěšen na úřední desce města, projednán v rámci finančního výboru, jakožto poradního orgánu zastupitelstva 
města, a možnost vyjádřit se měli všichni obyvatelé města.

ského, projektové přípravy v rámci 
lokality Žižkov, rekonstrukce mos-
tů, ulic Vrbnovská, Příbramská, Pod 
Dražovkou a Hynka Šlosara. Inves-
tiční výdaje také obsahují předpo-
kládané náklady na dofinancování 
fotovoltaických elektráren na bu-
dově 1. ZŠ a plaveckém bazénu, 
rekonstrukce trafostanice u spor-
tovní haly, projektovou přípravu 
na rekonstrukci MŠ v Jiráskově 
ulici, výdaje na pořízení automo-

bilu pro sociální odbor a případné 
výdaje na nákup pozemků. Z cel-
kového pohledu pak je předklá-
daný návrh rozpočtu koncipován 
jako schodkový, kdy schodek ve 
výši 29.867.858 Kč bude hrazen 
z kladného zůstatku rozpočtového 
hospodaření minulých let, přičemž 
tento přebytek hospodaření bude 
sloužit rovněž ke krytí aktuálního 
úvěru města Hořovice.

Petr Karban

Rozzářený rok 2024, stejně jako je náš krásný
hořovický vánoční strom, vám přeje

starostka Věra Veverková spolu s vedením města.

investiční dotace na projekt „Ky-
bernetická bezpečnost Hořovice“ 
a „Terénní sociální práce v ORP 
Hořovice“. U investičních dotací je 
plánován příjem dotace na inves-
tiční část projektu „Kybernetická 
bezpečnost Hořovice“.

V oblasti běžných výdajů struk-
tura rozpočtu vychází primárně 
z odvětvového třídění. Pro rok 
2024 je rozpočet sestaven bez od-
povědnostního členění. Zásadními 
výdaji jsou pak zejména mzdové 
náklady, jak pro oblast samosprávy, 
tak v případě města jakožto ORP, 
i významné mzdové náklady na 
výkon tzv. přenesené povinnosti 
města na zabezpečení výkonu stát-
ní správy. Významnými výdaji jsou 
pak také příspěvky na činnost pří-
spěvkových organizací zřizovaných 
městem a také na činnost městské 
policie.

Co se týká zabezpečení provozu 
města jakožto území, je rozpočet 
zatěžován např. výdaji na zabezpe-
čení odpadového hospodářství, za-
jištění veřejného osvětlení, údržbu 
zeleně, oprav komunikací, zimní 
údržbu či úklid města. Dále jsou 
z rozpočtu města financovány vý-
daje na zabezpečení dopravní ob-
služnosti a také jsou každoročně 
alokovány významné prostředky 
pro poskytování dotací v oblasti 
sportu, zájmových činností a v so-
ciální oblasti. V kapitálových vý-
dajích jsou zahrnuty výdaje na 
akce z již v minulosti uzavřených 
smluvních vztahů, jedná se o do-
stavbu podchodu u železniční 
stanice, rozšíření kybernetické 
bezpečnosti úřadu, projektovou 
přípravu pro vybudování nové ma-
teřské školky, právo stavby v sou-
vislosti s vybudovaným sběrným 
dvorem a doplatek za pořízení 
změny územního plánu. Součástí 
investičních výdajů je dále pláno-
vaná rekonstrukce ulice Komen-
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Podrobný návrh modrých par-
kovacích zón v ulicích Višňová, 
U Remízku, Hradební a Vrb-
novská, parkoviště U Sluneční 
brány, sídliště K Nemocnici 
a sídliště Na Okraji naleznete 
pod QR kódem:

Změny	ve	vlakových	spojích	odjezdy	ze	stanice	Hořovice	od	11.	12.	2023

	

Stáhněte si QR kód!

Změny ve vlakových spojích 
odjezdy ze stanice Hořovice 
od 10. 12. 2023.

Parkovací možnosti v sídli-
šti Višňovka jsou předmětem 
diskusí posledních let a bohu-
žel se situace stále zhoršuje. 
Obyvatelé zda často odstavu-
jí několik rodinných aut, ale 
také auta služební, která pak 
znemožňují zaparkovat rezi-
dentům především v odpo-
ledních a večerních hodinách, 
kdy se lidé vracejí z práce.

Po četných dotazech a stížnos-
tech na parkovací možnosti v této 
části města jsme vyhodnotili počty 

aut, které v dotčené lokalitě parku-
jí v různé denní doby, a porovnali 
je s počtem bytů v lokalitě a také 
s počtem obyvatel, které zde mají 
trvalé bydliště. Výsledkem je od-
bornou firmou vypracovaný návrh 
modrých parkovacích zón a změ-
ny směru jízdy v ulicích tak, aby 
usnadnily parkování rezidentům 
a zároveň zamezily dlouhodobé 
odstavení aut návštěvníků či za-
městnanců nemocnice, služebních 
vozidel včetně dodávek a dalších, 
kteří v této lokalitě nežijí. Osoby 

trvale žijící na sídlišti Višňovka si 
pak budou moci zakoupit parko-
vací kartu, která bude opravňovat 
k parkování v modře označené 
zóně. Než, a hlavně pokud přistou-
píme k zařazení Višňovky mezi ob-
lasti s modrou zónou, projednáme 
kompletní návrh značení s obyva-
teli této lokality. Cílem změny je 
organizace a ulehčení parkování, 
stejně jako umožnění volného prů-
jezdu a přístupu aut IZS. Jsme si vě-
domi toho, že modré zóny by bylo 
vhodné doplnit záchytným parko-

Modré parkovací zóny ve Višňovce

Pod nazdobeným stromeč-
kem na Palackého náměstí ne-
chal Ježíšek dárek už o první ad-
ventní neděli. Přinesl rovnou to 
nejcennější, co jen můžeme pod 
stromkem najít, a to čas stráve-
ný s těmi, které máme rádi. Ad-
ventní akci Vánoce v Hořovicích 
totiž lidé využili především pro 
setkání s přáteli nad svařákem 
nebo pro rodinné vyrábění 
a čerpání vánoční atmosféry.

Na adventním věnci právě 
plápolal první plamínek, když 
se v Hořovicích na městském 
úřadě otevíraly vánoční dílnič-
ky. Tvoření pro děti i dospěláky 
bylo součástí Vánoc v Hořovi-
cích už od půl deváté. Kreativní 
dílny nabízely zaměření všeho 
druhu od papíru a korálků až 
po dřevo, kamínky a keramiku. 
A k vyrábění se tu mohly do-
konce i uždibovat dobroty. Me-
zitím, co šikovné ručičky skláda-
ly a lepily v dílničkách, vyrostly 
v ulici u náměstí stánky zvoucí 
na horký svařák, trdelníky, pra-
linky i opečené klobásy. Trhům 

vištěm v blízkosti Višňovky, tato 
investice je ovšem velmi finančně 
nákladná, proto se budeme snažit 
hledat takové řešení, kdy výstavba 
parkovacího domu či odstavného 
parkoviště bude poslední možnos-
tí. O termínu veřejného projedná-
ní budete informováni na webu 
města, obyvatelé Višňovky rovněž 
dostanou tuto informaci do schrá-
nek, případně ji najdou na vcho-
dových dveřích svého domu. Bu-
deme velice rádi, pokud se setkání 
zúčastníte a předáte nám všechny 
připomínky, podněty a návrhy pro 
i proti úpravě dopravního značení 
a výsledkem bude takový stav, který 
bude v maximální možné míře vy-
hovovat obyvatelům sídliště.

Navrhované změny dopravní-
ho značení najdete na webových 
stránkách města pod záložkou 
„aktuality“ (nebo pod otištěným QR 
kódem – pozn. redakce).

Ing. Věra Eschnerová,
místostarostka města Hořovice

Hořovicemi září vánoční strom
nechyběla ani možnost poohléd-
nout se po vánočních dekoracích 
a drobnostech pro radost. Radnič-
ní hodiny ukazovaly právě 2 ho-
diny odpoledne, když ke stánkům 
přicházeli první návštěvníci. Palac-
kého náměstí se postupně plnilo 
nově příchozími, kteří se domluvi-
li, že se zde potkají a ve frontě na 
svařák si vypoví, co nového je po-
tkalo. Komu bylo mezi lidmi těsno 
a chtěl si dopřát vánoční klid, měl 
otevřené dveře do kostela Nejsvě-
tější Trojice i bránu Evangelické-
ho kostela. Cesta z Evangelického 
kostela zpět na rozverné náměstí, 
kde to žilo vánočním programem, 
vedla ještě přes jednu s Vánoci 
neodmyslitelně spjatou zastáv-
ku. V Domě zahrádkářů se tímto 
dnem znovu otevřela tradiční vý-
stava betlémů. Hřejivá výzdoba 
Hořovic prosvěcovala tmu, která se 
před pátou hodinou snášela mezi 
lidi, kteří si pobrukovali spolu 
s kytarovým kroužkem Domečku 
Hořovice známé koledy. Jejich po-
slední píseň jakoby vystihla poslá-
ní celé akce: „Je všude klid a padá 

sníh do bílých ulic svátečních, 
jen tichá píseň nocí tiše krou-
ží, když její tóny doznějí, pak 
všichni lidé s nadějí a pokorou 
zpívají Haleluja“. Velký potlesk 
tlumený huňatými rukavicemi 
poděkoval za hudební vystou-
pení a zároveň na podiu přivítal 
pana ředitele MKC Hořovice 
Přemysla Landu, paní starostku 
Věru Veverkovou a místosta-
rostky Věru Eschnerovou a Evu 
Kaufmanovou. Slova díků pro 
Město Hořovice, Domeček Ho-
řovice, MKC Hořovice, Horovizi 
a Sedmikrásku v zápětí doplnila 
štědrá přání poklidných svátků 
plných radosti. V závěru své řeči 
paní starostka doslova odhalila 
kouzlo Vánoc, když spolu z dět-
mi i dospělými rozsvítila čarov-
ným odpočtem vánoční strom. 
Stejně jako na začátku dne prv-
ní zapálená svíčka na věnci, tak 
i v podvečer rozsvícený strom 
na náměstí vnesl lidem do srd-
cí kousek upřímného těšení na 
Štědrý den.

Daniela Hlavová
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VÝVOJ POPLATKU ZA ULOŽENÍ NA SKLÁDKU

Poplatkové ukládání v roce

Dílčí základ poplatku za ukládání 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030

Cena k Kč za 1 tunu 800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850 1850

Množství odpadu ukládaného na skládku se „slevou“, která činí 500 Kč však nesmí překročit množství vyčerpané podle Zákona č.12, jako násobek 
počtu obyvatel obce.

Výpočet tzv. třídící slevy do roku 2029

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Množství kg/obyvatele 200 190 180 170 160 150 140 130 120

Jedná se hlavně o komunální odpad, odpad z tržišť, objemný odpad

Ráda bych Vám do nového roku popřála pevné zdraví, štěstí a naději, která by nikdy z Vašich životů neměla vyhasnout.
Eva Kaufmanová, místostarostka města Hořovice

Obecně závazné vyhlášky o místních
poplatcích – aktualizováno od 1. 1. 2024
Zastupitelstvo města Hořovice se na svém zasedání konaném dne 
11. 12. 2023 usneslo vydat na základě § 14 zákona č. 565/1990 Sb., 
o místních poplatcích, tuto obecně závaznou vyhlášku:

O místních poplatcích ze psů, a to s účinností od 1. 1. 2024
(1) Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

a) za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou, 
v rodinném domě 500 Kč,
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzickou 
osobou, chovaného v rodinném domě 750 Kč,
c) za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou, 
v bytovém domě 800 Kč,
d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzickou 
osobou, chovaného v bytovém domě 1200 Kč,
e) za psa, jehož držitelem je fyzická osoba starší 65 let 200 Kč,
f) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je fyzic-
ká osoba starší 65 let 300 Kč,
g) za každého psa, jehož držitelem je podnikající fyzická osoba, která 
drží a užívá psa v souvislosti se svou podnikatelskou činností 1500 Kč,
h) za každého psa, jehož držitelem je právnická osoba 1500 Kč.

(2) V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší než jeden 
rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých 
kalendářních měsíců.

O místních poplatcích z pobytu, a to s účinností od 1. 1. 2024
Sazba poplatku činí 20 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou 
dne počátku pobytu.

O místních poplatcích za užívání veřejného prostranství, a to s účin-
ností od 1. 1. 2024
https://sbirkapp.gov.cz/detail/SPP4JT6GG6XPXJ6E

O místních poplatcích ze vstupného, a to s účinností od 1. 1. 2024
Zrušuje se Obecně závazná vyhláška města Hořovice č. 6/2021 o míst-
ním poplatku ze vstupného ze dne 23. 6. 2021.

O místních poplatcích za obecní systém odpadového hospodářství, 
a to s účinností od 1. 1. 2024
Sazba poplatku
(1) Sazba poplatku za kalendářní rok činí 1000 Kč.
(2) Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková povinnost 
vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která:

a) je držitelem průkazu ZTP/P,
b) v průběhu poplatkového období pobývá nejméně po dobu 6 mě-
síců v zahraničí.

(3) Úleva ve výši 100 Kč se poskytuje osobě, které poplatková povinnost 

vznikla z důvodu přihlášení ve městě a kte-
rá v průběhu poplatkového období dovršila 
věku alespoň 70 let.
(4) V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro 
osvobození nebo úlevu ve lhůtách stanovených touto vyhláškou nebo 
zákonem, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká.

Poplatek je splatný nejpozději do 31. května příslušného kalendář-
ního roku.

K bodu o poplatcích odpadového hospodářství je nutno dodat sku-
tečnosti, které tento nárůst ceny předurčují.

To, že Hořovice přišly o možnost ukládat na svoji skládku Hrádek, 
která byla uzavřena v polovině roku 2020 z důvodů velkého množství 
navážení odpadu z dalekého širokého okolí, už toho bylo řečeno hodně. 
Bohužel už není možné tuto skutečnost změnit, a tak musíme pracovat 
s tím, co je nám dáno.

Po uzavření skládky Hrádek začal být odvážen odpad z našeho měs-
ta na skládku Stašov, kde jsou podmínky a platby následující: každá 
obec má ze zákona nárok na tzv. “třídící slevu“, kterou uplatňuje u pro-
vozovatele skládky.

Množství odpadu ukládaného na skládku se „slevou“, která činí 
500 Kč, však nesmí překročit množství vypočtené podle přílohy č. 12, 
Zákona o odpadech, jako násobek počtu obyvatel obce a údaj z níže 
uvedené tabulky.

Pro příklad: Hořovice mají 7000 obyvatel a v roce 2022 připadlo na 
občana 190 kg komunálního a objemného odpadu, to dělá celkem asi 
1.330 tun. Tato třídící sleva byla v roce 2022 vyčerpána již 15. 9. 2022 a od 
tohoto data nám skládka Stašov účtovala 900,– Kč/tunu. Pro rok 2023 
jsme třídící slevu vyčerpali již 4. 8. 2023. Podle níže přiložených tabulek 
vidíte, že se cena skládkovného po vyčerpání třídící slevy za rok 2023 
zvedla na 1000,– Kč. A takto to bude stoupat až do roku 2030, a množství 
odpadu na občana, ze kterého se počítá sleva, bude naopak klesat.

Pokud nebudeme TŘÍDIT A TŘÍDIT, budou každoročně platby 
za odvoz a ukládání komunálního odpadu stoupat. Naopak, když se na 
třídění budeme podílet všichni, obec za vytříděný odpad kovy, papír, 
plasty, sklo, oleje bude dostávat drobné finanční prostředky od spo-
lečnosti EKO KOM.

Další možností pro snížení množství vyprodukovaného odpadu, kte-
rou bychom jako obec rádi zavedli, je systém DOOR to DOOR. Tento 
systém by nám zajistil delší dobu, po kterou lze využít třídící slevu, a to 
by pro obec znamenalo nižší poplatek. Bez pomoci vás občanů se tento 
systém ale uvést do provozu nepodaří. Odpad, který se z Hořovic odvá-
ží, je odpad nás všech, a proto doufám, že se ke snížení nákladů za jeho 
odvoz a ukládání postaví zodpovědně všichni občané.
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Zahájení za účasti kytarového 
kroužku dospělých ze SVČ Dome-
ček Hořovice proběhlo 1. prosin-
ce v Muzeu Hořovicka. Za zvuků 
koled si návštěvníci připomněli čas 
svého dětství a příjemné vzpomínky 
na rodinné oslavy Vánoc. V prosto-
rách Starého zámku v Hořovicích 
prostřednictvím předmětů zapůj-
čených od sběratelky Ilony Voráč-
kové, mnozí návštěvníci našli mezi 
exponáty z doby socialismu také 
předměty ze svého domova. Zastou-
peny byly různé vánoční dekorace, 
figurkové ozdoby i kouličky, děti vi-
děly typické vánoční dárky, sváteční 
atmosféru doplňovaly rovněž v ex-
pozici nazdobené stromečky s oříš-
ky, háčkovanými ozdobami nebo 
oblíbenými a hojně používanými 
fóliáky (stříbřitě lesklé figurky).Se 
zájmem se lidé dříve věnovali také 
posílání vánočních pohlednic, je-

jichž motivy se do současnosti příliš 
nezměnily. Objevují se často větvič-
ky, svíčky, zdobené kouličky nebo 
betlémy, z vystavených obrázků do-
minuje námět vánočního stromeč-
ku s balíčky či dobové recepty.

Některé předměty již dneska 
v obchodech téměř vymizely či 
ustoupily moderním trendům, jako 
promítačky na diapozitivy, digitál-
ní hry, elektrické vláčky či klasické 
dobrodružné romány. Co si před-
staví nyní děti pod označením mon-
čičák? Toto neobvyklé slovo skrývá 
postavičku různé barvy připomína-
jící provedením rozvernou opičku či 
jiné podobné zvířátko někdy vydá-
vající dokonce pískavý zvuk.

Kdo nestihl navštívit výstavu 
Retro Vánoce v roce 2023, má ještě 
možnost zavítat první lednový ví-
kend 6. a 7. 1. 2024 v čase 10-16 ho-
din. RNDr. Anna Brotánková

Vánoční RETRO výstava

V rámci volného cyklu Kultura 
v kostele jsme v pátek 24. 11. při-
vítali skvělého písničkáře a vypra-
věče příběhů Petra Linharta za do-
provodu výborného berounského 
kytaristy Josefa Štěpánka. Přenesli 
jsme se převážně do Sudet časů 
minulých i současných, venku pa-
dal první sníh, krásná atmosféra 
blížícího se konce roku.

O dva dny později k nám po 
krátké době opět přijela skvělá sku-
pina Der Šenster Gob, tentokrát 
ale s vzácným hostem: židovskou 
zpěvačkou, herečkou, skladatelkou 
a textařkou Leou Kalisch, která po-
sledních 10 let působí v New Yorku. 

V jejich společném podání zazně-
ly tradiční písně v jidish, někdy 
i v úpravě do kubánského rytmu či 
rapovou vložkou. Koncert původně 
plánovaný na hodinu se protáhl na 
více než dvě, posluchači nechtěli 
Leu a muzikanty nechat odejít. Je-
jich bezprostřednost, autenticita, 
ale i virtuozita podání písní židov-
ských, slovenských a romských 
nenechala nikoho v klidu a bylo 
krásné vidět děti s maminkami jak 
v prostředí kostela tančí za potlesku 
ostatních. Kapelu Der Šenter Gob 
uslyšíme opět 7. 7. 2024 v rámci 
Noci kostelů, Leu bychom moc rádi 
přivítali kdykoli znovu.

Příští rok zahájíme solovými 
koncerty velmi zajímavých hudeb-
níků a textařů: Martin E.Kyšper-
ský 3. 2. 2024, Jiří Imlauf 8. 3. 2024 
a Vojta Nýdl 5. 4. 2024. Přijďte si 
poslechnout zajímavou hudbu, 
poetické texty i příběhy ze života.

Dušan Kejmar

Dva krásné koncerty ve staré synagoze

Křest knihy POVOLÁNÍ VOLMAN
Ve čtvrtek 30. listopadu 

proběhl v Knihovně Ivana Sla-
víka v Hořovicích křest 2. dílu 
knihy Povolání Volman, Ná-
mořník továrníkem. Autorka 
knihy Petra Braunová, rodač-
ka z nedalekého Záluží je také 
talentovanou výtvarnicí a ilu-
strátorkou. Věnuje se projek-
tům S Abecedou za přírodou, 
ilustrování učebnic a můžete 
ji také potkat v Kavárně včera 
v Centru pro seniory a pečující 
Hořovice.

Historií svého rodu se zabý-
vá několik let, za vznikem his-
torických regionálních románů 
ze Žebráka a okolí stojí mnoho 
úsilí, pátrání, návštěv archívů, 
procházení kronik a matrik, 
ale také například účasti na ro-
dinných konstelacích, které ji 
napomohly vytvořit si předsta-

vu o povaze jednotlivých členů 
rodu. Pečlivé pátrání se Petře 
vyplatilo a cit pro psané slovo 
obohatilo knižní svět na jaře 
roku 2023 o 1. díl knihy Povo-
lání Volman, Kupec a dobro-
druh na Zlaté stezce.

Kmotry knihy se stali pan 
starosta města Čelákovice Josef 
Pátek, vydavatel knihy Kameel 
Machart a knihovnice Eva Ko-
courková. Hlavním kmotrem 
knihy se stal Petr Zemánek, 
kastelán hradů Točník a Žeb-
rák, kamarád, který podpořil 
Petřinu myšlenku psát o svých 
předcích.

Součástí křtu bylo promí-
taní filmu V záři hvězd – Vol-
manův Žebrák a komentovaná 
prezentace historických doku-
mentů a fotografických zázna-
mů. (ek)

Soutěž Absolventů tanečního kurzu
V krásném sále Společenského domu v Hořovicích se v pátek 

16. prosince uskutečnila soutěž Absolventů tanečního kurzu pořáda-
ného Taneční školou Blanky Vášové. Ve čtyřech kolech se utkali všich-
ni frekventanti tanečního kurzu, a zde představujeme naše finalisty. 
Z padesáti párů finálových 7 míst obsadili (zleva): 1. místo: Viktor 
Packa a Natálie Šlosarová, 2. Prokop Vančó a Magdaléna Martin-
cová, 3. Kryštof Trsek a Kateřina Trsková, 4. Matěj Mareček a Eliš-
ka Chrpová, 5. Michal Bauer a Adéla Brotánková, 6. David Dostál 
a Eliška Navarová, 7. Tadeáš Prým a Sofie Pilichová. Blanka Vášová
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Díky jednodenní chirurgii lze po vybraných zákrocích, například drob-
nější operace žlučníku či kýly, odejít domů ještě v ten samý den. Tuto službu 
nově nabízí takzvané Centrum jednodenní péče, které celý program zašti-
ťuje. Operuje se v Nemocnici Hořovice a Rehabilitační nemocnici Beroun.

Zdravotnický holding AKESO, pod který obě nemocnice spadají, 
představil Centrum jednodenní péče minulý měsíc. Podstatnou vý-
hodou programu je, že pacienti po operaci odcházejí domů ještě v ten 
samý den, případně na oddělení přespí jednu noc. Je to díky tomu, že se 
zákroky provádějí šetrnou laparoskopickou metodou.

Jak upřesňuje primář chirurgického oddělení MUDr. Petr Zeitha-
ml, je nicméně potřeba, aby se zájemci těšili poměrně dobrému zdraví. 
„O tom, zda pacient kritéria splňuje zdravotně, určuje operatér, který 
vyhodnocuje i operační nález. Například když má kandidát jen vysoký 
tlak, může takovýto jednodušší zákrok podstoupit. Při kombinovaných 
potížích různého typu už doporučujeme provést operaci standardně,“ 
vysvětluje lékař.

Jednotlivé zákroky se provádějí jak v Hořovicích, tak i v Rehabilitační 
nemocnici Beroun, kde sídlí špičkově vybavené artroskopické centrum se 
čtyřmi operačními sály. Zde se nyní operuje až tři dny v týdnu s tím, že 
se počet operačních dnů bude i nadále rozšiřovat. Předoperační vyšetření 
si lze zajistit na ambulancích v hořovické nemocnici, dále pak v Diagnos-
tickém centru Nemocnice Hořovice v Nových Butovicích a případnou 
následnou rehabilitaci v berounské nemocnici. Radek Kaša

Ceny vodného a stočného se zpravidla upravují jednou ročně, proto 
se do nich plně promítá roční inflace a výhled na příští období. Regio-
nální cenu vody na Berounsku pro příští rok ale více ovlivní zdražení 
nakupované vody z Prahy o více než osm korun na metr krychlový. Do 
nárůstu se promítají zvýšené náklady na výrobu na úpravně vody Že-
livka a obnova pražské sítě, která souvisí s dopravou vody do západní 
části Středočeského kraje. Růst ostatních nákladů VAK Beroun jak ve 
vodném, tak i ve stočném, je menší než očekávaná meziroční inflace. 
Ta by se měla podle České národní banky pohybovat mezi 10 až 11 
procenty.

„Snad už máme za sebou období cenové nestability energií, ale ceny 
se rozhodně nevrátily na úroveň před rokem 2022,“ říká Jiří Paul, ře-
ditel VAK Beroun, a dodává: „Čeká nás navíc navýšení poplatků za 
distribuci, které pro odběry na velkých čistírnách stoupnou na více než 
dvojnásobek letošních sazeb.“ Meziroční růsty cen služeb, prací, mate-
riálů a chemikálií zdražily také často výrazně více než o inflaci.

Společnost letos investovala rekordních 143 miliónů korun. „Na in-
vestice používáme odpisy a nerozdělený zisk, takže výše investic nemá 
přímý vliv na cenu vodného a stočného,“ vysvětluje technický ředitel 
Roman Badin. Podle něj naopak dostatečná obnova potrubí a zařízení 
snižuje náklady na opravy. Mezi nejvýznamnější investiční akce patřily 
v loňském roce rekonstrukce technologie na ČOV Beroun a Hořovice, 
výstavba vodojemu na Křižatkách (Králův Dvůr), výměna vodovodu 
v Komárově a Berouně na Zavadilce. „V příštím roce zahajujeme vý-
stavbu potrubí, které přivede odpadní vodu ze Zdic do Berouna,“ do-
plňuje Roman Badin s tím, že toto je jedna ze strategických investic, 
která v budoucnu sníží náklady. Bude se totiž moci odstavit čistírna ve 
Zdicích a voda se bude čistit levněji na velké čistírně v Berouně.

Některé probíhající projekty se přímo dotknou i zákazníků. Pokra-
čuje výstavba radiové sítě Flexnet, do které bude v příštím roce zapo-
jeno už na pět tisíc vodoměrů. Na začátku roku vodohospodáři spustí 
webový zákaznický portál, který zjednoduší komunikaci mezi provo-
zovatelem a odběrateli. Chytré vodoměry v síti Flexnet bude možno 
přes portál sledovat a také si u nich nastavovat vlastní alarmy. Vodoměr 
tak sám upozorní třeba na protékající záchod nebo prasklé potrubí.

I přes navýšení cen zůstává zejména cena stočného výrazně nižší 
než v menších obcích mimo regionální cenu, kde výstavba kanalizace 
byla podpořena z evropských dotací. U těchto projektů se do ceny plně 
promítá tvorba fondů na obnovu, což vlivem malého čištěného objemu 
významně zvyšuje ceny.

Domácnostní se navíc dotkne zvýšení sazby DPH z 10 na 12 pro-
cent.

Regionální cena pro vodné a stočné platná od 1. 1 2024

Regionální cena

Platnost do 
31. 12. 2023

Platnost od 
1. 1. 2024

bez 
DPH

vč. 10% 
DPH

bez 
DPH

vč. 12% 
DPH

Kč/m3 Kč/m3 Kč/m3 Kč/m3

Cena za dodávku
1m3 pitné vody

62,05 68,26 71,20 79,74

Cena za odvádění
1m3 odpadní vody

48,90 53,79 53,20 59,58

Celkem 110,95 122,05 124,40 139,33

Cena pitné vody 71,20 Kč/m3 bez DPH se dělí na 2 složky ceny 
takto:

Regionální cena
(dvousložková forma)

Od 1. 1. 2024 Od 1. 1. 2024

bez DPH vč. 12% DPH

Pohyblivá složka
v Kč/m3 65,75 73,64

Pevná složka
pro nejmenší
vodoměry v Kč/rok

545,00 610,40

Průměrná spotřeba vody na 1 osobu a den je v regionu 85 l.
Náklad na vodné a stočné pro jednu osobu tak představuje 12,9 Kč/

den vč, DPH. Navýšení cen znamená zvýšení nákladů o cca 43 Kč na 
osobu za měsíc i se započtením zvýšení DPH o 2 procenta.

MIMOŘÁDNÁ INFORMACE
Podle novely Zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty se 

mění od 1. 1. 2024 sazba DPH u vodného a stočného z 10% na 12%.
Pokud máte zájem o vystavení mimořádného vyúčtování se sazbou 

10%, proveďte prosím odečet stavu vodoměru k 31. 12. 2023.
Tento stav nahlaste nejpozději do 5. 1. 2024, pouze prostřednictví 

e-mailové adresy vodomery@vakberoun.cz nebo na tel. čísle 800 100 663. 
Stavy nahlášené po tomto datu již budou fakturovány se sazbou 12% 
DPH.

Jiří Paul, ředitel společnosti,
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.

Vodné v příštím roce ovlivní zejména nákup vody

Centrum jednodenní péče umožňuje jít domů už několika hodinách po operaci
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Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského záchranné-
ho Sboru Středočeského kraje, 
územního odboru Beroun, po-
žární stanice Hořovice.

✘ Od 15. 11. do 12. 12. 2023 hasiči 
ze stanice Hořovice vyjížděli k 52 
událostem, z toho k 6 požárům, 
k 21 technickým událostem typu 
čerpání vody, padlý strom, k 17 
dopravním nehodám, 6x k zá-
chraně osob a 1x k úniku nebez-
pečných látek. V jednom případě 
šlo o planý poplach. Při událos-
tech spolupracovali se zdravotnic-
kou záchrannou službou, policií 
ČR a ostatními složkami IZS. Při 
událostech došlo ke zranění 23 
osob, 11 osob bylo přímo zachrá-
něno a 62 osob evakuováno.
✘ Ve dnech 1. a 2. 12. 2023 byla 
jednotka HZS Středočeského kra-
je ze stanice Hořovice společně 
s příslušnými jednotkami SDH 
obcí vyslána k 15 událostem sou-
visejícími se silným sněžením na 
území hasebního obvodu. Jednalo 
se o dopravní nehody a technické 
pomoci typu padlý strom, pomoc 
v dopravě a odstraňování nebez-
pečných stavů.

✘ 1. 12. 2023 v 16:07 byla jednot-
ka HZS Středočeského kraje ze 
stanice Hořovice a Beroun spo-
lečně s jednotkami SDH obcí Ko-
márov, Jivina, Zaječov, Chaloupky 
a Cheznovice vyslána k požáru 
kotelny ve sklepních prostorech 
rodinného domu v obci Jivina. 
Vzhledem k silnému sněžení byl 
omezený přístup k místu událos-
ti, a proto prvotní zásah probíhal 
pomocí ženijního nářadí. Na lo-
kalizaci požáru byl následně na-
sazen 1 x vodní proud v dýchací 
technice a uskladněný materiál 
byl postupně vynášen mimo ob-
jekt do úplné likvidace.
✘ 11. 12. 2023 v ranních ho-
dinách byla jednotka HZS 
Středočeského kraje ze stanice 
Hořovice a Beroun společně 
s jednotkou SDH obce Žebrák 
vyslána k elektrické požární sig-
nalizaci do objektu Muramoto 
v obci Žebrák. Na místě zjištěn 
požár v elektro rozvodném za-
řízení, který byl likvidován po-
mocí speciálního hasiva CO2 
v dýchací technice. Objekt byl 
následně odvětrán.

HZS Hořovice

									Městská	policie	Hořovice	
										přijme	nové	strážníky	

	

Nabízíme:	
• stabilní	a	smysluplné	zaměstnání	
• 			zajímavé	finanční	ohodnocení	
• 			5	týdnů	dovolené	+	4	sick	days	
• 			sportovní	vyžití	
• 			stravenky	
• 			zbrojní	průkaz	a	pravidelný	střelecký	výcvik	
• 			příspěvek	na	rekreaci	a	další…	

Požadujeme:		
• státní	občanství	ČR	
• věk	minimálně	20	let	
• minimálně	střední	vzdělání	s	maturitou	
• zdravotní	a	osobnostní	způsobilost	
• bezúhonnost	a	spolehlivost	
• řidičský	průkaz	skupiny	B	

Pro bližší informace kontaktujte velitelku MP Hořovice  
Mgr. Světlu Dardovou 
e-mail: velitel.mp@mesto-horovice.cz, tel.: 778 468 361 

Hasiči v Hořovicích disponují
novou speciální zásahovou technikou

Novým vozidlem hořovických hasičů je rychlý zásahový auto-
mobil (RZA) – speciální vůz k zásahům u dopravních nehod a po-
žárů dopravních prostředků, který počátkem listopadu dodala firma 
Auto Eder, s.r.o., aby nahradil původní 25 let staré vozidlo RZA s ná-
jezdem 122 tis. km při zásazích v hasebním obvodu hasičské stanice 
Hořovice, zejména pak na dálnici D5.

Nové vozidlo je postaveno na podvozku 3,5t dodávkového auto-
mobilu VW Transporter T6.1 4x4 se speciální zástavbou vysokotla-
kým hasicím zařízením o objemu nádrže 138 litrů a s technickými 
prostředky pro řešení následků dopravních nehod. Z věcných pro-
středků požární ochrany jde zejména o: kompletní sadu bateriového 
hydraulického vyprošťovacího zařízení Holmatro, soupravu pneu-
matických zvedacích vaků (nosnost až 41 tun), prostředky pro po-
skytnutí první pomoci, prostředky pro likvidaci olejových havárií, 
ruční řetězovou 
pilu.

Třímístné vo-
zidlo je poháněno 
dieselovým moto-
rem o zdvihovém 
objemu 1968 cm3 

s výkonem 150 kW. RZA je dále vybaven pohonem 4x4, sedmistup-
ňovou automatickou převodovkou a prvky aktivní i pasivní bez-
pečnosti. Stabilní jízdní vlastnosti plně naloženého vozidla zajišťuje 
vzduchové pérování Goldschmitt na obou nápravách.

Pořízení rychlého zásahového automobilu v hodnotě 2 880 375 Kč 
bylo realizováno v rámci téměř tříletého projektu financováním z mi-
morozpočtových zdrojů z prostředků měst Hořovice, obce Kublov 
a akciových společností Albixon, a.s., Českomoravský cement a.s., Bu-
zuluk a.s. a Vápenka Čertovy schody, a.s., dofinancovaných mimoroz-
počtovými zdroji HZS Středočeského kraje.

Novým	vozidlem	hořovických	hasičů	je	rychlý	zásahový	automobil	(RZA)	–	speciální	vůz	
k	zásahům	u	dopravních	nehod	a	požárů	dopravních	prostředků,	který	počátkem	
listopadu	dodala	firma	Auto	Eder,	s.r.o.,	aby	nahradil	původní	25	let	staré	vozidlo	RZA	
s	nájezdem	122	tis.	km	při	zásazích	v	hasebním	obvodu	hasičské	stanice	Hořovice,	
zejména	pak	na	dálnici	D5.	

Nové	vozidlo	je	postaveno	na	podvozku	3,5t	dodávkového	automobilu	VW	Transporter	
T6.1	4x4	se	speciální	zástavbou	vysokotlakým	hasicím	zařízením	o	objemu	nádrže	138	
litrů	a	s	technickými	prostředky	pro	řešení	následků	dopravních	nehod.	Z	věcných	
prostředků	požární	ochrany	jde	zejména	o:	

• kompletní	sadu	bateriového	hydraulického	vyprošťovacího	zařízení	Holmatro,	
• soupravu	pneumatických	zvedacích	vaků	(nosnost	až	41	tun),	
• prostředky	pro	poskytnutí	první	pomoci,	
• prostředky	pro	likvidaci	olejových	havárií,	
• ruční	řetězovou	pilu.	

Třímístné	vozidlo	je	poháněno	dieselovým	motorem	o	zdvihovém	objemu	1968	cm3	s	
výkonem	150	kW.	RZA	je	dále	vybaven	pohonem	4x4,	sedmistupňovou	automatickou	
převodovkou	a	prvky	aktivní	i	pasivní	bezpečnosti.	Stabilní	jízdní	vlastnosti	plně	
naloženého	vozidla	zajišťuje	vzduchové	pérování	Goldschmitt	na	obou	nápravách.	

Pořízení	rychlého	zásahového	automobilu	v	hodnotě	2	880	375	Kč	bylo	realizováno	
v	rámci	téměř	tříletého	projektu	financováním	z	mimorozpočtových	zdrojů	z	prostředků	
měst	Hořovice,	obce	Kublov	a	akciových	společností	Albixon,	a.s.,	Českomoravský	
cement	a.s.,	Buzuluk	a.s.	a	Vápenka	Čertovy	schody,	a.s.,	dofinancovaných	
mimorozpočtovými	zdroji	HZS	Středočeského	kraje.	
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NON-STOP pomoc v krizo-
vých situacích (pády, zranění)

Nepřetržitá 24/7 Tísňová 
péče „Anděl na drátě“je určena 
převážně seniorům a osobám se 
zdravotním postižením, u kte-
rých se zvyšuje riziko pádu, náhlé 
nevolnosti, slabosti či kolapsu. 
Zdraví i život pak závisí na rych-
lém zajištění pomoci.

Princip služby spočívá v tom, 
že klient má stále u sebe (na ruce) 
malé elektronické zařízení (ho-
dinky, náramek). Po jeho stisk-
nutí se ozve hlas asistenta a ten 
po vyhodnocení situace zvolí po-
stup a formu zajišťované pomoci. 
Profesionálně proškolený asistent 
je s klientem v neustálé komuni-
kaci až do úplného vyřešení celé 
situace.

Zařízení dokáže samo rozpo-
znat a upozornit na nestandardní 
situace (náhlý pád či déle trvající 
nehybnost) i když klient nestihne 
aktivovat tlačítko. Zároveň se lo-
kalizuje (GPS/GSM) místo v ja-
kém se klient nachází. Asistent 
i v těchto případech volá na zaří-
zení a ověřuje stav klienta.

Senior a jeho rodina tak mají 
jistotu, že se mu vždy dostane 
rychlé a optimální pomoci v do-
mácím i venkovním prostředí. 
Uživatel tím získá větší sebedůvě-
ru a nemusí se omezovat ve svých 
aktivitách a oblíbených činnos-
tech kvůli obavám z nečekaných 
problémů.
Linka pomoci a bezpečí
pro seniory

Součástí služby je také non-
-stop linka pomoci při úzkost-
ných, tísnivých a depresivních 
pocitech, strachu ze samoty, sdí-
lení radostí i starostí osamělých 

seniorů. Dále také poskytování 
sociálního poradenství a zpro-
středkování kontaktu se spole-
čenským prostředím.
Čtení z knihovny
Anděla na drátě

S pomocí předních českých 
herců byl vytvořen rozmanitý 
obsah audiozáznamů knihovny 
Anděla na drátě. Při pravidelných 
voláních a aktivizačních hovo-
rech se uživatelům nabízí výběr 
z obsáhlé knihovny audiozázna-
mů různých žánrů.Rozšířili jsme 
tím možnosti naší komunikace 
o čtení a příspěvky od známých 
umělců a herců. Ty jsou zajíma-
vým rozptýlením, seniory potěší 
a pomáhají tak lépe překonat dů-
sledky společenské deprivace ply-
noucí z nucené izolace a samoty.
Bez mobilního telefonu, bez
měsíčních plateb za SIM kartu

Další přidanou hodnotou je 
možnost přijímat hovory na zaří-
zení od rodiny a přátel ale hlavně 
vlastní, neomezené volání ze za-
řízení (odchozí hovory) do všech 
sítí (v ceně služby). Klient tak ne-
potřebuje telefon a ušetří za kre-
dit či paušál SIM karty.

Cílem služeb "Anděl na drátě" 
je vedle ochrany zdraví a života 
klientů, také podpora komuni-
kace se svými blízkými a přáteli. 
Přispívá tím ke zlepšování tělesné 
i psychické kondice seniorů a na-
pomáhák prodloužení hodnot-
nějšího a spokojenějšího životav 

jejich přirozeném domácím a so-
ciálním prostředí.

Všechny tyto služby stisknu-
tím jediného tlačítka.
Linnet eu s.r.o.
Anděl na drátě, z.ú.
Karlovo náměstí 84, Náchod
Tel.: 774 705 824
E-mail: info@andelnadrate.cz
www.andelnadrate.cz

Další	přidanou	hodnotou	je	možnost	přijímat	hovory	na	zařízení	od	rodiny	a	přátel	ale	
hlavně	vlastní,	neomezené	volání	ze	zařízení	(odchozí	hovory)	do	všech	sítí	(v	ceně	
služby).	Klient	tak	nepotřebuje	telefon	a	ušetří	za	kredit	či	paušál	SIM	karty.		
Cílem	služeb	"Anděl	na	drátě"	je	vedle	ochrany	zdraví	a	života	klientů,	také	podpora	
komunikace	se	svými	blízkými	a	přáteli.	Přispívá	tím	ke	zlepšování	tělesné	i	psychické	
kondice	seniorů	a	napomáhák	prodloužení	hodnotnějšího	a	spokojenějšího	životav	jejich	
přirozeném	domácím	a	sociálním	prostředí.	

Všechny	tyto	služby	stisknutím	jediného	tlačítka	
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Ke Kavárně Včera v Hořovi-
cích v ulici 9. května 244/8 přilé-
há Centrum pro seniory a peču-
jící nabízející podporu a pomoc 
lidem v těžké situaci, kdy svůj 
život musí přizpůsobit péči 
o blízkého trpícího Alzheimero-
vou chorobou či jiným typem 
demence.

V centru se každý 1. čtvrtek v mě-
síci schází podpůrná skupina, kam si 
pečující mohou nezávazně přijít po-
povídat, pro radu, sdílet své zkušenosti, 
radosti i strasti. Nemusí být zkrátka na 
vše sami.

Další službou, které centrum nabí-
zí, je sdílená péče. Tento unikátní pro-
jekt umožňuje pečujícím sladit sou-
kromý či pracovní život s náročnou 
péčí a pomáhá zamezit vyloučení lidí 
s demencí a jejich rodinných přísluš-
níků ze společnosti.

Za přítomnosti aktivizačního pra-
covníka se v bezpečném prostředí 
centra provádí různé činnosti jako na-
příklad slovní cvičení, stolní hry, zpěv, 
výtvarné tvoření, ale také povídání, 
vzpomínání, lehké cvičení těla a rela-
xace. Pečující se pakdle domluvy pro-
gramu účastní, nebo mohou v centru 
svého blízkého ponechat a využít čas 
pro sebe k odpočinku, různým po-
chůzkám, výkonu zaměstnání apod. 
Sdílenou péči je možné využít každou 
středu a čtvrtek 9-15 hodin. Cena 30 
Kč/hod a po dobu spoluúčasti pečují-
cího dokonce zdarma. Do centra však 
mohou docházet i senioři bez jakékoli 
diagnózy, kteří si potrénovat paměť 
a v příjemném prostředí a společnosti 
smysluplně a aktivně trávit čas.

S podzimem roku 2023 se dále 
aktivity centra rozrostly o kulturní 
akce pro veřejnost. Je velmi důležité, 
aby pečující a jejich blízcí měli také 
rozptýlení od každodenních starostí. 
V bezpečném prostředí centra mohou 
absolvovat například přednášky, bese-
dy, mezigenerační setkání, koncerty, 

či různé kurzy, kam může přijít také 
kdokoli, kdo má o bohatý program 
zájem. Tyto akce probíhají vždy jed-
nou za měsíc v odpoledních hodinách 
a vstupné je dobrovolné. Nad to se 
jednou za čtvrt roku koná odborněj-
ší workshop zaměřený na informace 
z oborů důležitých právě pro péči 
a zdraví.

V říjnu jsme si tak mohli užít roz-
jařené staropražské písně na koncertě 
skupiny Třehusk, kdy naše pódium 
poprvé ožilo. V listopadu následoval 
workshop s lektorkou masérkou Zu-
zanou Pavlíkovou o masážních tech-
nikách nejen pro pečující, kde jsme se 
naučili mimo jiné i jednoduchou prv-
ní pomoc od bolesti, a jak přistupovat 
k lidem s demencí, pokud bychom jim 
chtěli dopřát masáž. V 2. půlce listopa-
du jsme se zas s cestovatelkou Marií 
Humlovou podívali na Belize – malý 
stát, který má vše. Pro velký zájem si 
podobné vyprávění z cest zase někdy 
zopakujeme. Poslední akcí roku 2023 
bylo prosincové vánoční posezení, kde 
nám lektorka paní Milena Braunová 
ukázala, jak z papírových trubiček 
vytvořit jednoduché ozdoby a o něco 
složitější dekorativní domečky. K tomu 
jsme si povídali o zapomenutých po-
stavách a zvycích adventu.

Ani v roce 2024 v přípravě rozma-
nité a poutavé náplně v centru nehod-
láme polevit. Na první akci Vás srdeč-
ně zveme už 17. ledna od 16:30, kdy 
se uskuteční Promítání historických 
fotografií z Hořovic a okolí. Fotografie 
laskavě poskytl pan Jaroslav Bůcha a ve 
spolupráci s ním jsem si ke snímkům 
připravila komentář. Samozřejmě bu-
deme rádi i za diskuzi a doplnění in-
formací a vzpomínek od publika prů-
běhu promítání.

Na čtvrtek 15. února od 17 hodin 
pak chystáme přednášku Lady Čubo-
vé s názvem Léčivá síla zvuku, která 
bude spojená s koncertem tibetských 
zpívajících mís.

Pestrý kulturní a edukativní program centra
zajímá nejen pečující, ale také širokou veřejnost

O měsíc později 14. března 
zůstaneme u podobného tématu 
s workshopem o síle hlasu a jeho 
účincích na zdravé fungování 
mozku a v dubnu do centra zavítá 
regionální spisovatel pan Tomáš 
Makaj a povypráví nám mimo jiné 
i o loveckém zámečku Tři Trubky 
u Strašic.

Veškeré informace o pořádaných 
akcích vždy najdete v hořovickém 
Měšťanu, nebo můžete sledovat na 
facebookových stránkách centra. Stej-
ně tak Vám je rádi sdělí v Kavárně Vče-
ra. Chcete-li se dozvědět více o naší or-
ganizaci Dementia I.O.V., z.ú. navštivte 
stránky www.dementia.cz

Petra Braunová
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zápis ze schůze rady města

Rada města
Hořovice

ze dne 13. listopadu 2023

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce doplněný o jeden bod. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice rozhodla ve 
smyslu ustanovení § 102 odst. 2 písm. 
g), zákona č. 128 / 2000 Sb., o obcích 
v aktuálním znění a na návrh tajem-
nice, učiněný na základě výběro-
vého řízení, jmenovala pana PhDr. 
Martina Koryčanského vedoucím 
odboru sociálních věcí, zdravotnic-
tví a školství Městského úřadu Ho-
řovice v souladu se zákonem č. 312 
/ 2002 Sb., o úřednících územních 
samosprávných celků. Rada pověřila 
Ing. Markétu Hořínkovou, tajemnici 
MěÚ Hořovice k provedení úkonů 
souvisejících s tímto jmenováním. 
Ing. Věra Eschnerová odešla ze schů-
ze rady, nehlasovala. Počet radních 
5. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
s vyplacením mimořádných odměn 
ředitelům příspěvkových organizací 
města Hořovice ve výši jednoho mě-
síčního průměrného platu. Odměna 
bude vyplacena v listopadové výplatě. 
Ing. Věra Eschnerová přišla zpět na 
schůzi rady, počet radních 6. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 1 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh Obecně zá-
vazné vyhlášky města Hořovice, kte-
rou se ruší Obecně závazná vyhláška 
města Hořovice č. 6/2021 o místním 
poplatku ze vstupného a předkládá 
jej Zastupitelstvu města Hořovice 
k projednání na základě ust. § 84 
odst. 2, písm. h) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve zně-
ní pozdějších předpisů, s doporuče-
ním tuto (zrušovací) obecně závaz-
nou vyhlášku vydat. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí předložený návrh Zřizova-
cí listiny Městské správy bytového 
a nebytového fondu Hořovice, IČ: 
69764883, se sídlem Palackého ná-
městí 2, Hořovice, a s doporučením 
jeho schválení jej předkládá Zastupi-
telstvu města Hořovice k projednání 
na základě § 84 odst. 2, písm. d) záko-
na č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 2
n Rada města Hořovice schvaluje 

Plán inventur města Hořovice za rok 
2023 a ukládá v souladu s tímto plá-
nem provést inventarizaci majetku 
a závazků města ke dni 31. 12. 2023. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice doporučuje 
Zastupitelstvu města Hořovice revo-
kovat usnesení č. 10 ze dne 18. 9. 2023 
a nahradit jej zněním: Zastupitelstvo 
města Hořovice:
I. souhlasí s realizací projektu Staveb-
ní úpravy objektu Jiráskova 602, Ho-
řovice a s podáním žádosti o dotaci 
z Výzvy Národního plánu obnovy 
Budování kapacit dětských skupin 
dle zákona č. 247/2014 Sb., o posky-
tování služby o dítě v dětské skupině 
a o změně souvisejících zákonů – ve-
řejný sektor, výzva číslo 31_22_045.
II. souhlasí v případě podpory pro-
jektu s jeho předfinancováním a fi-
nancováním případných nezpůso-
bilých výdajů. Celkové plánované 
výdaje projektu činí cca 25.000.000 
Kč včetně DPH. Zdrojem financová-
ní bude rozpočet města. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a dohody 
o umístění stavby č. IE-12-6011085 
uzavírané mezi městem Hořovice, 
jako budoucí povinnou, a společnos-
tí ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, 
jako budoucí oprávněnou, jejímž 
předmětem je závazek smluvních 
stran uzavřít v budoucnu smlouvu 
o zřízení věcného břemene - slu-
žebnosti inženýrské sítě, spočívající 
v právu umístit, provozovat, opravo-
vat a udržovat kabelové vedení NN 
0,4 kV v délce 148 bm a rozpojovací 
pojistkovou skříň – pilíř SR502 o vý-
měře 1 m2 na pozemcích p. č. 64/1, 
p. č. 66/18, p. č. 66/19, p. č. 66/20, p. č. 
66/21, p. č. 73/1, p. č. 80 v obci Hořo-
vice a k. ú. Velká Víska, provádět jeho 
obnovu, výměnu a modernizaci, a to 
na dobu neurčitou za jednorázovou 
náhradu ve výši 43.000 Kč bez DPH. 
K podpisu smlouvy je pověřena sta-
rostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
V 15:30 hodin přišel Ing. et Ing. Jan 
Skopeček Ph.D. - počet radních 7.
n Rada města Hořovice schvaluje 
záměr darování pozemku p. č. 909/1 
v obci Hořovice a k. ú. Velká Víska ze 
spoluvlastnictví ***, trvale bytem *** 
(podíl id. 2/3) a ***, trvale bytem *** 
(podíl id. 1/3), do vlastnictví města 
Hořovice z důvodu opravy komu-
nikace mezi mosty v ulici Svatý Jan 
a předkládá tento záměr k projed-
nání Zastupitelstvu města Hořovice 
s doporučením jej schválit. Rada 
města pověřuje odbor vnitřních věcí 
a právní vypracováním návrhu daro-

vací smlouvy. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
Prohlášení, jehož obsahem je dekla-
race vědomí města o záměru inves-
tora Tomáše Liptáka vybudovat vý-
stavbu nové přístupové komunikace 
o předloženém rozsahu z pozemků 
p. č. 2123/9 v obci a k. ú. Hořovice a p. 
č. 905/2 v obci Hořovice a k. ú. Vel-
ká Víska na pozemky p. č. 902/1 a p. 
č. 907/1 oba v obci Hořovice a k. ú. 
Velká Víska, s napojením na stávající 
silnici III. třídy ve směru Hořovice – 
Kotopeky. Rada města pověřuje pod-
pisem Prohlášení starostku. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s předloženými Dodatky k nájem-
ním smlouvám o pronájmu části 
pozemků p. č. 817/1 a p. č. 817/9 
v k.ú. Osek u Hořovic a pozemků 
p. č. 2388/8, p. č. 2387/8, p. č. 2388/2, 
ideální? pozemku p. č. 2386/2, ideál-
ní? pozemku p. č. 2386/1, vše v obci 
i k.ú. Hořovice, uzavřeným mezi 
vlastníky jednotlivých pozemků jako 
pronajímateli a městem Hořovice 
jako nájemcem za účelem provozo-
vání skládky Hrádek. Na základě Do-
datků se prodlužuje doba nájmu do 
31. 12. 2024. Podpisem Dodatků je 
pověřena starostka města. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí záměr prodeje stavby bez čp/če 
(trafostanice BE 4334) na pozemku 
p. č. 1672/2 a pozemku p. č. 1672/2 
o výměře 38 m2 v k. ú. i obci Hořovi-
ce a doporučuje Zastupitelstvu města 
Hořovice tento prodej schválit. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí návrh odboru vnitřních věcí 
a právního a podnět Komise pro 
kulturu, cestovní ruch a propaga-
ci města Hořovic na pojmenování 
nově vzniklých ulic v Hořovicích, a to 
v lokalitě pod nádražím, u vodojemu 
a u školky a předkládá jej v soula-
du s ustanovením § 84 odst. 2 písm. 
s) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, k rozhodnutí Zastupitel-
stvu města Hořovice, s doporučením 
pojmenovat názvy ulic v lokalitách 
takto: A) v části Hořovic pod nádra-
žím „Pod Drahou“. B) v části Hořo-
vic pod nádražím „Dr. Maličkého“. 
C) v části Hořovic u vodojemu, pod 
Obecním lesíkem „Na Vyhlídce“. D) 
v lokalitě u školky „Nad Školkou“. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice vzala na vě-
domí oznámení KÚ Středočeského 

kraje o zahájení řízení ve věci žádosti 
společnosti Ekotech Hořovice, s.r.o. 
o udělení povolení zařízení k na-
kládání s odpady a jeho provozním 
řádem, „Recyklační středisko Hořo-
vice – terénní úpravy“ v k. ú. Hořovi-
ce“. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s návrhy zřízení placených parkova-
cích zón (tzv. modrých zón) na síd-
lištích Višňovka, K Nemocnici a Na 
Okraji, zpracovaných společností 
ViVa-Schneider s.r.o. v intencích 
současných ČSN, již schválených DI 
Policie ČR. Rada nařizuje všechny 
návrhy zveřejnit před jejich případ-
nou realizací v nejbližším čísle měsíč-
níku Hořovický měšťan. Rada města 
zároveň pověřuje Odbor vnitřních 
věcí a právní úpravou a aktualizací 
Nařízení města o placeném stání sil-
ničních motorových vozidel na míst-
ních komunikacích nebo určených 
úsecích v Hořovicích. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada souhlasí s textem smlouvy 
o realizaci, podle které se zavazu-
je společnost CETIN a.s., zajistit za 
cenu 315.369 Kč vč. 21 % DPH rea-
lizaci překládky sítě elektronických 
komunikací v průběhu rekonstruk-
ce komunikačního systému v ulici 
9. května, tj. stavební akce nazvané 
II/114, III/1148 – průtah, Hořovice. 
Rada pověřuje paní starostku podpi-
sem smlouvy. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada nesouhlasí se zřízením vy-
hrazeného parkovacího místa pro 
zdravotně a tělesně postiženou osobu 
na parkovišti proti bytové jednotce 
č.p. 1220/4 v ulici U Remízku. HLA-
SOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
s bezplatným pronájmem sálu rad-
nice města Hořovice ZUŠ Josefa 
Slavíka Hořovice ke konání zkoušek 
a koncertů v termínu: 28. 11. 2023 
od 15.00 do 19.00 hod. (koncert), 
05. 12. 2023 od 15.00 do 19.00 hod. 
(zkouška), 06. 12. 2023 od 15.00 do 
19.00 hod. (koncert), 08. 12. 2023 
a 18. 12. 2023 od 16.00 do 20.00 
hod. (koncerty). Dále rada souhlasí 
s bezplatným pronájmem sálu města 
Hořovice ke konání soutěže ve hře na 
kytaru a smyčcové nástroje a to dne 
29. 02. 2024 od 8.00 do 14.00 hod. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 2
n Rada souhlasí s udělením výjimky 
ze Zásad pro zadávání veřejných za-
kázek platných pro Město Hořovice 
a jeho PO a souhlasí, aby Domov 
zahájil výběrové řízení na nákup 
osobního automobilu dle požadav-
ků především provozu pečovatelské 
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služby a vybral vhodného dodavate-
le. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí informace ke správě Dražov-
ky, a pověřuje Ing. Miroslava Žáčka 
k předložení návrhů na lesního hos-
podáře. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 1.
V 16:50 hodin odešel radní Ing. Petr 
Karban. Na závěr v diskuzi starostka 
informovala ohledně skládky „Hrá-
dek“. V 17:02 hodin starostka ukončila 
jednání Rady města Hořovice.

Rada města
Hořovice

ze dne 24. listopadu 2023

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený návrh střednědo-
bého výhledu rozpočtu na období 
let 2025 až 2027, a s doporučením jej 
schválit ho předkládá Zastupitelstvu 
města Hořovice k projednání na zá-
kladě § 84 odst. 2, písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), v platném znění. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice:
1) souhlasí s návrhem rozpočtu měs-
ta Hořovice na rok 2024, kde schodek 
rozpočtu je kryt ušetřenými pro-
středky minulých let, ve výši:
2) schvaluje poskytování drobných 
věcných darů v roce 2024 za účelem 
prezentace a propagace města nebo 
jako věcné ceny pro účastníky akcí, 
na obřadech matriky, k významným 
jubileím a dětem při různých příle-
žitostech do celkové výše 150.000 Kč
3) doporučuje zastupitelstvu města:
- schválit rozpočet města Hořovice 
na rok 2024 dle zveřejněného návrhu
- stanovit závaznými ukazateli roz-
počtu 2024 výdaje dle skupin 1 až 6 
odvětvového třídění v souladu s vy-
hláškou č. 323/2002 Sb., o rozpočtové 
skladbě a dále výdaje na městskou 
policii rozpočtované na položce 
5311, jednotlivé přijaté transfery, vy-
dané příspěvky a dotace
- schválit příděl do peněžního fondu 
města a jeho čerpání ve výdajích roz-
počtu
- schválit poskytnutí příspěvků z roz-
počtu města zřízeným příspěvkovým 
organizacím, poskytnutí členských 
příspěvků a dotací uvedených v ná-
vrhu
- vzít na vědomí rozpis rozpočtu 
dle přílohy návrhu rozpočtu města 

Hořovice na rok 2024, kde je prová-
dění změn mimo závazné ukazatele 
v kompetenci správce rozpočtu Hla-
sování: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 1 JUDr. Jaroslav Ortman

Rada města
Hořovice

ze dne 27. listopadu 2023

n Rada města Hořovice schvalu-
je program jednání uvedený na 
pozvánce doplněný o šest nových 
bodů. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o výkonu funkce 
pověřence GDPR, uzavírané mezi 
DSO Mikroregion Hořovicko, IČ: 
71246061, se sídlem Palackého ná-
městí 2, 268 01 Hořovice a městem 
Hořovice, jejímž předmětem je za-
jištění výkonu funkce pověřence 
pro ochranu osobních údajů pro 
město Hořovice. Smlouva se sjed-
nává na dobu neurčitou, s účinností 
od 01. 01. 2024. Měsíční odměna 
za služby činí 500 Kč. K podpisu 
smlouvy je pověřena starostka měs-
ta. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
Po hlasování přišel Ing. Miroslav Žá-
ček a Ing. et Ing. Jan Skopeček, Ph.D. 
počet radních 6
n Rada města Hořovice doporu-
čuje Zastupitelstvu města Hořovice 
schválit navýšení příspěvku na pro-
voz na rok 2023 příspěvkové orga-
nizaci 1. základní škola Hořovice, 
IČO 47515601 o 1.000.000 Kč, a to 
formou rozpočtového opatření, v je-
hož rámci dojde ke změně závazné-
ho ukazatele. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložené rozpočtové opat-
ření č. 4 ke schválenému rozpočtu 
města Hořovice na rok 2023 a s do-
poručením jej schválit ho předklá-
dá Zastupitelstvu města Hořovice 
k projednání na základě § 84 odst. 
2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení), v platném 
znění. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí předložený „Program pro 
poskytování dotací z rozpočtu měs-
ta Hořovice v roce 2024“, a s dopo-
ručením jej schválit ho předkládá 
Zastupitelstvu města Hořovice 
k projednání na základě § 85, písm. 
c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v korelaci s § 10a 
zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočto-
vých pravidlech územních rozpoč-
tu. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice schvaluje 
ukládání volných finančních pro-
středků města dle předložené stra-
tegie a pověřuje starostku města 
k podpisu z toho vyplývající smluv-
ní dokumentace. Finanční prostřed-
ky budou dle schválené strategie 
ukládány ve výši aktuálně volných 
finančních prostředků, a to na zá-
kladě závazného stanoviska vedoucí 
odboru finančního. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na vě-
domí předložený Dodatek č. 1 k Ve-
řejnoprávní smlouvě o poskytnutí 
návratné finanční výpomoci z roz-
počtu města Hořovice, uzavřené dne 
27. 09. 2023 mezi městem Hořovice, 
jako poskytovatelem, a 1. základní 
školou Hořovice, IČ: 47515601, se 
sídlem Komenského 1245/7, 268 
01 Hořovice, jako příjemcem, jehož 
předmětem je prodloužení lhůty pro 
vrácení návratné finanční výpomoci 
do 31. 03. 2024, a s doporučením jej 
schválit ho předkládá Zastupitel-
stvu města Hořovice k projednání 
na základě ust.§ 85 písm. c) zákona 
č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice po pro-
jednání souhlasí s odepsáním po-
hledávky za panem ***, konkrétně 
přestupkové pokuty na částku 5.000 
Kč a souvisejících nákladů řízení ve 
výši 1.000 Kč (VS 1532005) ze dne 
17. 12. 2005. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí předloženou Smlouvu 
o postoupení pohledávek mezi 
městem Hořovice, jako postupite-
lem, a Městskou správou bytové-
ho a nebytového fondu Hořovice, 
IČ: 69764883, se sídlem Palackého 
náměstí 2, 268 01 Hořovice, jako 
postupníkem, jejímž předmětem je 
bezúplatné postoupení pohledávek 
města z titulu nezaplaceného ná-
jemného za městské byty a nezapla-
cených služeb spojených s užíváním 
bytů v celkové výši jistin evidované 

ke dni 31. 07. 2023 v částce 615 839 
Kč, a s doporučením jejího schvále-
ní ji předkládá Zastupitelstvu města 
Hořovice k projednání na základě 
ust. § 85 písm. i) zákona č. 128/2000 
Sb., ve znění pozdějších předpisů. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o budoucí smlou-
vě o zřízení služebnosti pro společ-
nost CETIN a. s., IČ: 04084063, se 
sídlem Českomoravská 2510/19, Li-
beň, 190 00 Praha 9, jejímž předmě-
tem je závazek smluvních stran uza-
vřít v budoucnu smlouvu o zřízení 
služebnosti, spočívající v umístění 
a provozování podzemního komu-
nikačního vedení veřejné komuni-
kační sítě – přípojná kabelová trasa 
tr. HDPE v celkové délce cca 65 m - 
na pozemcích ve vlastnictví města p. 
č. 66/24 a p. č. 893/3 v obci Hořovice 
a k. ú. Velká Víska, a to na dobu neu-
rčitou za jednorázovou náhradu ve 
výši 32.500 Kč bez DPH. K podpisu 
smlouvy je pověřena starostka měs-
ta. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
zněním Smlouvy o nájmu nebyto-
vého prostoru sloužícího podniká-
ní, uzavíranou se společností IKEP 
s.r.o., IČ: 26769671, se sídlem Ha-
vlíčkova 1732, 266 01 Beroun, kte-
rou se pronajímá nebytový prostor 
v 1. podzemním podlaží domu čp. 
640, když budova je součástí pozem-
ku p.č. 443 a stojí na tomto pozem-
ku, v obci a k.ú. Hořovice, za účelem 
provozování kanceláře na sjedná-
vání pojištění. Smlouva se uzavírá 
na dobu určitou od 01. 01. 2024 do 
31. 12. 2025 za roční nájemné ve 
výši 14.400 Kč a náklady na služby 
a energie. K podpisu smlouvy je 
pověřena starostka města. HLASO-
VÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0 po hlasování se vzdálila Eva 
Kaufmanová, počet radních 5
n Rada města Hořovice souhlasí 
s opětovným podpisem smlouvy 
o využití obecního systému od-
padového hospodářství a zajištění 
zpětného odběru elektrozařízení, 
podle které bude společnost ELEK-
TROWIN a.s. v následujících letech 
odebírat z hořovického sběrného 
dvora odpadní elektrozařízení sku-
pin 1-6. Rada pověřuje starostku 
města podpisem smlouvy, záro-
veň pověřuje odbor vnitřních věcí 
a právní zveřejněním této smlouvy 
v registru smluv v řádném termínu. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s textem dodatku č. 2 ke smlouvě 
o dílo, podle kterého dojde k úpra-

UPOZORNĚNÍ
PRO ZÁJEMCE O DOTACI

Z PROGRAMU
PRO POSKYTOVÁNÍ

DOTACÍ Z ROZPOČTU 
MĚSTA NA ROK 2024

Termíny přijetí žádostí jsou 
od 15. 1. do 31. 1. 2024. Po-
drobnosti naleznete od 
1. 1. 2024 na webu města Ho-
řovice v sekci Městský úřad / 
dotace.
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vě cen stavební akce nazvané „Pro-
dloužení podchodu v Žst. Hořovi-
ce“ v části financované společností 
SŽ, a.s. Město Hořovice je jedním ze 
dvou objednavatelů stavební akce, 
a proto je požadován i podpis jeho 
statutárního zástupce. Rada tedy 
pověřuje pí starostku města podpi-
sem dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice se seznámi-
la s informací týkající se usměrnění 
provozu a dopravní úpravy mostu 
HŘ-04 (most přes náhon) na komu-
nikaci v ulici Svatý Ján, vyplývající 
z provedené hlavní mostní prohlíd-
ky objektu. Usměrnění provozu 
a úpravu dopravního značení bere 
rada na vědomí. před hlasováním se 
vrátila Eva Kaufmanová počet rad-
ních 6 HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PRO-
TI: 0 ZDRŽEL SE: 0

n Rada souhlasí se zřízením parko-
vacího místa pro zdravotně a těles-
ně postižené osoby na komunikaci 
před objektem č.p. 1428/30B v ulici 
Masarykova. Po schválení Policií 
České republiky, Dopravním in-
spektorátem Beroun objednat reali-
zaci parkovacího místa. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s krátkodobým užití sálu radnice 
města Hořovice za úplatu k pořádá-
ní generální zkoušky na vystoupení 
a koncert ZUŠ Josefa Slavíka a to 
v termínu – 04. 12. 2023 od 13:00 do 
16:00 hodin, 20. 12. 2023 od 15:00 
do 19:00 hodin. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí 
s přerušením provozu příspěvkové 
organizace Městská mateřská ško-
la v době vánočních prázdnin, a to 
ve dnech od 27. 12. do 29. 12. 2023 

HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s podáním žádosti o dotaci z dotač-
ního titulu Ministerstva vnitra na 
realizaci Sportovního hřiště a plác-
ku pro starší děti a teenagery v rám-
ci programů prevence kriminality 
města Hořovice. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
dokument Program prevence kri-
minality města Hořovice na rok 
2024 a prodloužení platnosti doku-
mentu Strategie prevence kriminali-
ty města Hořovice na období 2022-
2023 HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 
0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice bere na 
vědomí volný den pro žáky příspěv-
kové organizace I. ZŠ Hořovice dne 
27. 11. 2023, a to z důvodu stávky 
personálu školy. HLASOVÁNÍ: 

PRO: 5 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s návrhem likvidační komise na 
likvidaci nepotřebného a neupo-
třebitelného majetku viz příloha. 
HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0
n Rada města bere na vědomí pro-
jekt rekonstrukce teplovodů v síd-
lišti Višňovka Hořovice a s rekon-
strukci teplovodů prostřednictvím 
HOŘOVICKÉ TEPLÁRENSKÉ 
S.R.O. souhlasí. HLASOVÁNÍ: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schvaluje 
termín konání schůze zastupitelstva 
v pondělí 11. 12. 2023. Hlasování: 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice schva-
luje návrh programu na jednání 
zastupitelstva, které se bude konat 
11. 12. 2023. Hlasování: PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Dne 13. listopadu proběhl 
Den laskavosti. Do 7. ročníku 
celorepublikového happeningu 
#jsem laskavec se zapojili žáci 
2. A a 2. B a rozhodli se udělat 
radost klientům Domova seni-
orů Na Výsluní v Hořovicích. 
Nejenže jim zatančili mazurku 
a zazpívali písničku O Smolíč-
kovi a Abecedu, ale zahráli si 
se seniory karty a pexeso a vy-
ráběli s nimi záložky do knížek, 
keramické ozdoby a lucerničky. 
A protože měli všichni z pří-

jemně stráveného odpoledne 
dobrý pocit, dohodli se na další 
spolupráci formou zapojení do 
projektu Mezi námi – MEZIGE-
NERAČNĚ, kde jednou z aktivit 
je např. vzájemné čtení dětí seni-
orům v domově a seniorů dětem 
ve škole. Další společná akce dětí 
a klientů proběhla hned před Vá-
noci.

20. listopadu jsme si pořádně 
zabubnovali – děti, učitelé i asi-
stenti. A bubnovali jsme oprav-
du hlasitě. A proč? V tento den 

proběhla celostátní akce Bubno-
vačka, jejímž cílem je upozornit 
na důležitost ochrany dětí před 
násilím nejen v rodině. Po dvou 
třídnických hodinách, ve kte-
rých třídní učitelé mluvili se žáky 
o násilí, jeho dopadech na dítě 
a následných projevech obětí, 
které se různým způsobem, často 
i nevhodně a opět formou násilí, 
snažíse situací vyrovnat, jsme se 
všichni sešli před hlavním vcho-
dem do budovy školy a bubnovali 
ze všech sil. Jako nástroje nám 
posloužily nejen bubínky a bub-
ny různých velikostí, ale i hrnce, 
pokličky, kvedlačky, lžíce, prostě 
všechno, co bylo hodně slyšet. 
Protože dítě, které se s násilím se-
tkává, by slyšet být mělo…

Napříč ročníky se děti roz-
hodly pomoci svým vrstevníkům 
v tíživé životní situaci a zapojily 
se do dalšího projektu - Krabice 
od bot. Společně nenaplnily kra-
bice jen školními pomůckami, ale 
i hračkami.

Předvánoční čas na 2. ZŠ Hořovice

Nejen v předvánočnímobdo-
bí bychom měli myslet na ostat-
ní. Proto bychom měli děti ve 
škole i doma vychovávat k empa-
tii, soucitu a pochopení. Jen tako-
vé dítě pak nenechá trpět svého 
kamaráda, nenechá své příbuzné 
osamocené a bez lásky.

Přejeme všem pohodový 
rok 2024 plný lásky, pochopení 
a spokojenosti.

Za kolektiv žáků
a zaměstnanců 2. ZŠ Hořovice

Michaela Šlosarová

Tříkrálová sbírka v Hořovicích
Letošní rok pomalu končí a hned začátkem toho příštího proběhne tradič-

ní Tříkrálová sbírka pod záštitou Charitou ČR. V Hořovicích zajistí konání 
této akce místní oddíly skautů ve dnech 3. a 6. ledna od 14:00 hodin na ná-
městí a v přilehlých ulicích. V sobotu 6. 1. proběhne na hořovickém náměstí 
ještě i „Skautské zpívání s kytarou“ na které vás všechny srdečně zveme.

Váš příspěvek můžete vložit přímo koledníkům v královských kostýmech 
do přenosných kasiček případně je možné využít zapečetěnou stacionární ka-
sičku umístěnou v prodejně Domu zahrádkářů a ve dnech od 1. do 14. ledna). 
Dále lze pomoci zasláním bezhotovostního příspěvku přes formulář na webu 
https://www.trikralovasbirka.cz, pomocí QR kódu nebo dárcovskou SMS.

Výtěžek celostátní sbírky je ur-
čen na pomoc nemocným, handica-
povaným, seniorům, matkám s dět-
mi v tísni a dalším jinak sociálně 
potřebným skupinám lidí. Z výnosu 
hořovické sbírky bude v příštím roce 
podpořen projekt Charity Beroun 
„sociálně aktivizační služba a soci-
ální rehabilitace terénní pro seniory 
a osoby se zdravotním postižením“. 
Těšíme se na setkání s Vámi.

Kašpar, Melichar a Baltazar
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n Z historie

n Lyžařky 27. února 1938 na louce před myslivnou na Borské v Brdech.
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V letech 1796-1797 absolvoval čekatelský běh na městské škole v Březni-
ci a privátně druhou gramatickou třídu u P. Navigia Šafaříka na Svaté hoře. 
Stal se 8. února 1800 v Hořovicích podučitelem, pak odešel na roční učitelský 
kurz do Vídně, který absolvoval 19. srpna 1803 ve škole sv. Anny a od 1. led-
na 1805 se stal učitelem v blízkých Jincích. V březnu 1815 vrátil do Hořovic, 
a od 12. září 1819 vyučoval s jedním podučitelem v nové budově školy ve 

dvou třídách až 450 dětí. Od roku 
1824 směl mít podučitele dva a v roce 
1827 dokonce podpořily městské ce-
chy svého kantora a hořovickou chrá-
movou hudbu částkou 115 zlatých 
vídeňské měny na opatření trumpet 
k víseckému kostelu sv. Jiljí.

Antonín Slavík, co vynikající hu-
debník, vyučoval hudbě děti ze zámku 
i z města, hrál v zámeckém kvartetu, 
komponoval pro chrámový kůr… 
Svého slavného syna Josefa Slavíka 
(1806 - 1833) přežil o dvacet let. Ze-

mřel 4. prosince 1853 na Vísce v č. 28 a je pochován v rodinném hrobě se 
známým pomníkem ve tvaru uťatého kmene lípy vedle vrbnovské hrobky na 
hořovickém hřbitově. Nezapomenutelného českého kantora, jenž byl otcem 
i svérázného hořovického městského tajemníka Josefa Kašpara Slavíka (1843 
- 1903), oslavil po letech Karel Václav Rais v Povídkách o českých umělcích.

Jiný proslulý hořovický kantor, spisovatel, překladatel a básník, Ivan 
Slavík, není přes veškerou snahu příbuzným hořovických Slavíků, ani prof. 
Františka Augustina Slavíka, manžela vnučky „uštvaného génia“ Jakuba 
Jana Ryby. Skladby příslušníků slavného kantorského rodu Slavíků zazní 
v kostele sv. Jiljí v březnu 2024. Květuše Ernestová

Ti, kteří vyučují jiné, skvíti se budou 
jako hvězdy na věčné časy…
Před 170 lety, 4. prosince 1853, zemřel český kantor ANTO-
NÍN SLAVÍK. Synovec kantora Jana Slavíka a otec slavného 
virtuosa Josefa Slavíka, patrona Základní umělecké školy Ho-
řovice, se narodil v Hořovicích 11. srpna 1782.

n Vzpomínka

Dne 21. 12 2023 to bude 10 let, co nás opustil náš tatínek a dědeček, 
pan František Vaněk. 27. 12. 2023 to bude jeden smutný rok, co nás 
opustila naše
maminka, babička
a prababička
Božena Vaňková,
oba byli z Drozdova.

S láskou vzpomínají 
dcery s rodinami
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Žáci ZUŠ v Hořovicích vystupují před 
publikem v průběhu celého školního roku, 
zvláště v období adventu. Již začátek školní-
ho roku byl oproti jiným trochu jiný. Školní 
budovy plné dětí v Hořovicích i na Žebráku 
do sebe v té době vstřebaly 296 dětí, tj. o 66 
dětí více než v roce 2022. K tomuto navýšení 
byli přijati tři noví učitelé a z jednoho skladu 
v Hořovicích byla vystavěna nová třída pro 
výuku. Od té doby je v obou budovách přiro-
zeně živý ruch a z místností zní hudba až do 
večerních hodin.

Advent je pro spoustu nových žáků časem, 
kdy své dovednosti poprvé předvedou na ve-
řejnosti. Učitelé se musí vyvarovat všemož-
ných bacilů a vše závisí na míře nemocnosti 
žáků, ochotě a spolupráci rodičů, a všichni se 
snaží aktivně vydržet na nohou až do Vánoc. 
Úspěšná vystoupení jsou jakýmsi balzámem 
na duši učitele, který usilovně a neustále pra-
cuje na rozvíjení předpokladů mladých talen-
tů, a k tomu se pomalu blíží příjímací zkoušky 
na střední umělecké školy. Věříme, že letošní 
rok nabídl advent v ZUŠ Hořovice mnoho za-
jímavého.

Předvánoční čas začal pro žáky a učitele 
vystoupením při rozsvícení vánočního stromu 
již v sobotu 2. prosince na Žebráku a v neděli 
3. prosince v Hořovicích. Více hudebních sou-
borů se představilo na náměstí v Žebráku, kde 

kromě pěveckého souboru ZVONEK, Komor-
ního saxofonového souboru, vystoupil kytarový 
soubor pod vedením pí uč. Anežky Beščecové 
spolu s žáky Hudební nauky. Nově se zde před-
stavil také folklórní soubor BRČÁLNÍK pod 
vedením pí uč Evy Gembické. Ve vitríně ob-
chodního centra na náměstí opět vystavovali 
svá výtvarná díla žáci pí uč. Barbory Albrechto-
vé a budou zde ke zhlédnutí až do 6. ledna 2024. 
V Hořovicích opět zahrál smyčcový soubor 
MAD STRINGS se sólistou Janem Jeřábkem na 
příčnou flétnu a Duo příčných fléten pod vede-
ním pí uč. Anety Prokopové.

Ve středu 6. prosince se dění přesunulo 
do sálu hořovické radnice, kde byl připraven 
kombinovaný a moderovaný program hudeb-
ního a tanečního oboru. Vystoupení s názvem 
ZIMNÍ KRAJINOU se uskutečnilo před pl-
ným radničním sálem. Vystoupili zde žáci 
jednotlivci, hudební a také taneční soubory 
z celé školy.

V pátek 8. prosince 2023 od 18:00 byl 
v divadelním sále radnice v Hořovicích uve-
den hudebně dramatický pořad z cyklu Po 
stopách Jindřišky Rettigové s názvem 1813, 
který připomněl českou pěveckou legendu, 
v zahraničí slavnou dceru všeradické rodačky 
Magdaleny Dobromily Rettigové, Jindřišku, 
a hudební skladatele a básníky s datem naro-
zení či úmrtí 1813.

Další vystoupení, kterého se poněkolikáté 
zhostila pí uč. Květuše Ernestová a žáci její 
pěvecké třídy, bylo již tradiční setkání ČESKO 
ZPÍVÁ KOLEDY, a to ve středu 13. prosin-
ce 2023 od 18 hodin v expozici Muzea Hořo-
vicka ve Starém zámku v Hořovicích.

V pondělí 18. prosince měli svůj koncert 
také hráči na smyčcové nástroje pí uč. Elišky 
Chaloupkové, nové pí uč. na violoncello Jany 
Hamouzové a žáci z klavírní třídy pana uč. 
Ctibora Otta.

V pátek 8. prosince a ve středu 20. prosin-
ce vystoupili žáci ze Žebráku a z Hořovic na 
pravidelných koncertech pro veřejnost - Žá-
kovský koncert V KK Žebrák a Koncert v sále 
hořovické radnice.

Jedno z posledních předvánočních vy-
stoupení se konalo v pátek 22. prosince 2023 
v kostele sv. Jiljí v Hořovicích. Žáci z pěvecké 
třídy pod vedením pí uč. Květuše Ernestové si 
zde připravili vystoupení - Adventní zastavení 
s rozdáváním Betlémského světla, jako sou-
část projektu KŘESŤANSKÉ VÁNOCE, s ná-
zvem FRATELLO SOLE E SORELLA LUNA.

Věříme, že vás výkony žáků potěšily a na-
ladily na tu správnou notu.

Za kolektiv zaměstnanců ZUŠ Josefa Sla-
víka Hořovice přeji vše nejlepší do nového 
roku.

BcA. Jakub Albrecht, ředitel školy

Poohlédnutí za adventem v ZUŠ Josefa Slavíka Hořovice
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Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO a ST 12:00 – 17:00
ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁ zavřeno
Soboty pro veřejnost: 13. a 27. 1. 8:00 - 11:00

n 10. 1. od 9:00 do 13:00
BESEDA S MGR. IVANEM BAUEREM
1. Přednáška z cyklu Praha historická (další 7. 2. ,
20. 3. , 10. 4.) cena za celý cyklus 400,– Kč, plat-
ba při první návštěvě. Rezervace nutná u paní 
Marie Černé na tel.: 723 782 585, e-mail: lor-
manova@seznam.cz.
n 18. 1. od 17:30
BRDY Z NEBE
Beseda s fotografem Jiřím Jirouškem, které své 
fotografie pořizuje při létání na motorovém 
paraglidu - (více na nebeske.cz). Rezervace nut-
ná – 603 199 304, knihovna1@mkc-horovice.cz, 
vstupné 100,– Kč
n 2. 2. od 9:30
SETKÁNÍ HRÁČŮ HRY LOVCI PEREL
Celé setkání bude provázet Marka Míková 
loutkoherečka, zpěvačka, autorka knih pro 
děti, principálka spolku Loutky v nemocnici. 
Pro aktivní hráče vstup zdarma – dostanou 
pozvánku, pro ostatní vstupné 90,– Kč. Rezer-
vace nutná na tel.: 603 199 304, knihovna1@
mkc-horovice.cz

n Společenský dům

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30 / 1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
Sobota 9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00
Neděle, svátky zavřeno

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):
4 10. 1. od 19:00, SD
ČECHOMOR
Předprodej: Ticketevent.cz, IC Hořovice
4 31. 1. od 19:00
KUTLOCH
Cena místenky 150 Kč. Předprodej na Goout.
net, možno zakoupit i v IC Hořovice
4 4. 2. od 16:00, SD
PRINCEZNA ZE MLEJNA
Cena vstupenky 150 Kč
Předprodej na Goout.net, možno zakoupit 
i v IC Hořovice
4 20. 2. od 19:00, SD
MILUJI TĚ, TAK SE MĚJ…
Předprodej: Ticketportál, IC Hořovice
4 28. 2. od 19:00, SD
RECITÁL LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK
Přesunutý koncert!
Předprodej: Ticketportál, IC Hořovice

n Informační centrum

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 7. 1. , vstup 14:00, začátek 15:00
DĚTSKÁ DISKOTÉKA S TLAPKOVOU 
PATROLOU A KRÁLÍČKEM BINGEM
Předprodej pouze online! (FB)
n 10. 1. 2024 od 19:00
ČECHOMOR
n 23. 1. 2024 od 18:30
PŘEDNÁŠKA PJÉRA LA’ŠÉZE
n 24. 1. 2024 19:00
HALINA PAWLOWSKÁ
- MANUÁL ZRALÉ ŽENY
n 31. 1. 2024 od 19:00
KUTLOCH

4 15. 5. od 19:00, SD
TAK JÁ LETÍM!
Cena vstupenek 1. – 10. Řada 450 Kč, 11. – 20. 
Řada a balkony 400 Kč, 21. – 24. Řada 350 Kč
Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC.
PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 23. 1. od 18:30, SD
PŘEDNÁŠKA PJÉRA LA ŠÉ’ZE
Předprodej pouze online: www.toramusic.cz
4 24. 1. od 19:00, SD
HALINA PAWLOWSKÁ - Manuál zralé ženy
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz
4 23. 4. od 19:00, SD
KAFE U OSMANYHO
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz
4 26. 4. od 19:00, SD
NIKOLAS PUT – VZPOMÍNKOVÝ
KONCERT NA PÍSNĚ KARLA GOTTA
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz
PŘEDPRODEJ POUZE ZA HOTOVOST!
(Klub Labe Hořovice)
4 13. 1. AC/DC ŠPEJBLS HELPRS 290 Kč
4 27. 1. KOLEKTIVNÍ HALUCINACE 190 Kč
4 10. 2. ROCKSANA 150 Kč
4 24. 2. KABÁT REVIVAL 280 Kč
4 9. 3. KEKS 300 Kč
4 16. 3. SEX DEVIANTS 150 Kč
4 19. 4. UDG 490 Kč

Černá komedie plná ironie o těžkém údělu 
muže v současném světě. Doba, svět i vztahy 
jsou dnes v krizi. V krizi jsou však také muži! 
Přicházejí postupně o svá poslední výsadní prá-
va a pozice neohrožených vládců vesmíru. Jedno 
z posledních míst mužského sebevědomí a sebe-
určení se nachází v kotelně pod supermarketem, 
kde se každou sobotu schází čtyři stateční muži 
schovaní před svými shoppingujícími manžel-
kami. Na pár hodin se stávají opět pravými chla-
py a snaží se uhájit tento „ostrůvek svobody“…
PŘIPRAVUJEME:
n 4. 2. 2024 od 16:00, SD
PRINCEZNA ZE MLEJNA
Muzikálová pohádka vznikla podle oblíbené 
filmové předlohy Zdeňka Trošky.
n 20. 2. 2024 od 19:00
MILUJI TĚ, TAK SE MĚJ…
Brilantní komedie z divadelního prostředí, kde 
všechny postavy hrají pouze dva herci. V ko-
medii je vše, co k dobré hře patří, humor, láska, 
sentiment a skvělé herecké výkony. Hrají: Ljuba 
Krbová, Adrian Jastraban
n 22. 2. 2024
MILOŠ MEIER
- DRUMMING SYNDROME
n 28. 2. 2024 od 19:00, SD
RECITÁL LUCIE BÍLÁ A PETR MALÁSEK
Přesunutý koncert!
n 23. 3. 2024 HARLEJ – koncert
n 20. 4. 2024 DOGA - koncert
n 23. 4. 2024 19:00
KAFE U OSMANYHO
n 26. 4. 2024 od 19:00
NIKOLAS PUT – VZPOMÍNKOVÝ
KONCERT NA PÍSNĚ KARLA GOTTA
Koncertní pořad zpěváka Nicolase Puta za do-
provodu orchestru Radima Linharta. Pořad plný 
písniček a povídání o Karlu Gottovi.
n 15. 5. 2024 od 19:00
TAK JÁ LETÍM!
Divadelní představení. Neuvěřitelně upovídaná 
výstřední pětačtyřicátnice Susan se rozhodne 
oslavit své narozeniny cestou do Austrálie.
n 3. 5. 2024
MŇÁGA A ŽDORP - koncert

TANEČNÍ:
PONDĚLKY od 15. 1. 2024
DOSPĚLÍ, (SD) V ceně je 11 večerů.
4 18:00 – 19:30 Středně pokročilí (H3)
4 19:35 – 21:05 Mírně pokročilí (H2)
4 21:10 – 22:40 Začátečníci (H1)
ČTVRTKY od 18. 1. 2024
MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ, (SD)
4 18:30 – 20:05 Více pokročilí - dospělí (H4) 
4 20:15 – 21:50 Mírně pokročilí - mládež (H8)
4 Mládež - 12 (11 lekcí a 1 jarní ples), dospělí 
- 11 lekcí.
PÁTKY od 12. 1. 2024 - Divadelní sál radni-
ce, Palackého nám. 2, Hořovice
LADY LATINA
4 16:00 – 17:00 LADY LATINA - začátečnice 
(HL1)
4 17:05 – 18:05 LADY LATINA - mírně po-
kročilé (HL2)
4 18:15 – 19:15 LADY LATINA - středně po-
kročilé (HL3)
V ceně je 11 lekcí (60 min).
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n Kavárna Včera

Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice

n 4. 1. od 17:00
SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH O SENIORY
n 17. 1. od 16:30
PROMÍTÁNÍ HISTORICKÝCH
POHLEDNIC Z HOŘOVIC A OKOLÍ
S komentářem Petry Braunové.

PŘIPRAVUJEME:
n 1. 2. od 17:00
SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH O SENIORY

n Žebrák

MĚSTSKÉ MUZEUM ŽEBRÁK
Náměstí 89
n do 7. 1. 2024
VÝSTAVA VÁNOČNÍ ZVYKY A TRADICE
Proč trhat barborky, kdy obcházejí příbytky 
Lucky, jakou budoucnost nám ukáže Štědrý 
večer, kdy vyrazit na vánoční koledu a kde je 
původ mikulášské nadílky? To vše vám přiblíží 
vánoční výstava v žebráckém muzeu.
HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz
n 4. 1. a 1. 2.
18:00 HVĚZDÁRNA DĚTEM
20:00 VEČER POD HVĚZDAMI ANEB
POZOROVÁNÍ HL. DALEKOHLEDEM
Rezervace nutná.
KULTURNÍ KLUB ŽEBRÁK
www.kulturazebrak.cz
n 18. 2. od 17:00
POHÁDKA AŤ ŽIJÍ STRAŠIDLA
Malý sál KK. Vchod z ulice Sokolská. Muzikálová 
pohádka na motivy pohádky Ať žijí duchové.

n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
horovice@muzeum-beroun.cz

n do 7. 1. 2024
VÝSTAVA RETRO VÁNOCE
Navozuje atmosféru vánočních svátků z doby 
vašeho dětství prostřednictvím retro dekorací, 
oblíbených dobových dárků, vánočních ozdob 
i pohledů ze sbírek Ilony Voráčkové.

n Zámek Hořovice

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz

n do 14. 1. 2024
VÝSTAVA BETLÉMY VYPRÁVĚJÍ
NA ZÁMKU V HOŘOVICÍCH

n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

4 Bohoslužby se konají každou 1., 3. a 4. ne-
děli v měsíci od 8.30 hodin a 2. neděli v měsíci 
od 18:00. Sledujte online přenos bohoslužeb 
na https://meet.jit.si/ccedobris.
4 1. 1. od 8:30 - Novoroční bohoslužby
n 20. 1. od 19:00
FRANCESCO PETRARCA - SONETY
Renesanční poezie s dobovou hudbou
Lukáš M. Vytlačil - dobové dechové nástroje 
a recitace, Lukáš Vendl- cemballo a recitace.
Jedinečné zpracování poezie renesančního 

básníka, politika a filosofa, současníka Kar-
la IV. v podání špičkových umělců.

PŘIPRAVUJEME:
n 17. 2. 2024 od 18:00, restaurace POD-
NIKK, Palackého nám. čp. 78 Hořovice
NOVOROČNÍ POSEZENÍ
Nebude chybět občerstvení v podobě rautu, 
zpříjemníme posezení při harmonice a vystou-
pí Iluzionista. Vstupenka pro členy činí 300 Kč. 
Prodej vstupenek od 3. 1.–7. 2. 2024. Srdečně 
zveme naše členy, k dispozici 50 míst, více na: 
www.stp-horovice.cz.

n MO STP Hořovice

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881

Z nabídky kroužků pro šk. rok 2023/2024 vy-
bírejte na www.domecekhorovice.cz
n 24. 1. 2024 od 18:00
SETKÁNÍ S BACHOVÝMI KVĚTOVÝMI
ESENCEMI s Petrou Neumannovou
Klubovna ve Starém zámku. S čím mohou 
esence pomoci: strachy, stres, nespavost, PMS, 
nesoustředěnost, růst zoubků u dětí, změny 
(školka, rozvod, noční můry…), panické ataky, 
úzkosti, sebepoškozování. Na konci přednáš-
ky můžete využít možnost namíchání osobní 
krizové esence s konzultací. Poplatek: 100 Kč. 
Rezervace místa předem na tel. 604 217 635
n VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO
VĚKU - vzdělávání seniorů v regionech
Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V) je jed-
na z forem Celoživotního vzdělávání organizo-
vaná Provozně ekonomickou fakultou České ze-
mědělské univerzity v Praze. V letním semestru 
otevíráme v SVČ – Domeček Hořovice opět dva 
kurzy, tentokrát se můžete těšit na témata:
4 30. 1. 2024 od 11:00
Úterý od 11:00 hodin, 1x za 14 dní: Habsbur-
kové bez trůnu - 8 míst volných
4 1. 2. 2024 od 9:00
Čtvrtek od 9:00 hodin, 1x za 14 dní: Habsbur-
kové bez trůnu - 8 volných míst
4 1. 2. 2024 od 11:00
Čtvrtek od 11:00 hodin 1x za 14 dní: Pozoru-
hodný svět hub – 10 míst volných
Cena jednoho celého kurzu (každý kurz obsa-
huje 6 vyučovacích videopřednášek) 520 Kč.
Výuka probíhá 1x za 14 dní v bezbariérových 

n Domeček Hořovice

Bližší informace ke všem aktivitám:
Renata Babelová, tel. 792 319 950,
email: sedmikraska-os@seznam.cz

n Sedmikráska o. s.

n Horovize, z.s.

Vážení občané Hořovic, přátelé,
chceme Vám všem popřát v novém roce 

vše dobré, zdraví, štěstí a také chuť se setkávat 
na našich akcích v Hořovicích. Letos jsme pro 
Vás připravili další novou akci, která se Vám 
bude určitě líbit.
Program Horovize z.s. na rok 2024:
4 Sobota 24. 2. - Brigáda Plichty ze Žirotína
4 Sobota 23. 3. - Jarní trhy
4 Sobota 11. 5. - Květinové slavnosti
4 Sobota 14. 6. - Brigáda Plichty ze Žirotína
4 Neděle 4. 8. - Porcinkule
4 Pátek, sobota 4. – 5. 10.–spolupořadatel

Cibulového jarmarku 2024
4 Sobota 2. 11. - Brigáda Plichty ze Žirotína
4 Neděle 1. 12. - Adventní trhy
Přátelé, rádi bychom ve svých řadách uvítali ak-
tivní členy, kteří by nám pomohli organizovat 
a zajišťovat uvedené akce, pomohli nám na brigá-
dách, ale také získávat dotace, oživit naše webové 
stránky, nebo jinak propagovat naší činnost. Po-
kud do toho s námi půjdete, sejdeme se v pátek 
26. 1. v 17:30 na adrese Cvočkařská 286/1, vchod 
z Jungmannovy ulice. Rádi Vás uvítáme mezi 
námi. Těšíme se na shledanou. Za spolek Horo-
vize Marcela Flídrová a Drahomír Sýkora (tel. č. 
603 964 553, e-mail: horovize@seznam.cz)

n Klub LABE

n 13. 1. 2024 od 20:00
AC/DC Špejbl’s Helprs
Předprodej v IC: cena vstupenek 290 Kč.
n 27. 1. 2024 od 20:00
KOLEKTIVNÍ HALUCINACE
Předprodej v IC: cena vstupenek 190 Kč.
n 10. 2. 2024 od 20:00
ROCKSANA
n 24. 2. 2024 od 20:00
KABÁT REVIVAL PLZEŇ
n 9. 3. 2024 od 20:00
KEKS
n 16. 3. 2024 od 20:00
SEX DEVIANTS
n 19. 4. 2024 od 20:00
UDG A PŘEDKAPELA PEKAŘ

Vstupenky lze zakoupit online na Goout.cz, 
v restauraci Podnikk na Palackého náměstí 
v Hořovicích, v INFOCENTRU HOŘOVICE 
POUZE ZA HOTOVOST.

Zápis do kurzu pro mládež - začátečníky
probíhá od 1. 1. 2024
Pátky (SD). Začínáme 6. 9. 2024!
4 20:15 - 22:15 Mládež - začátečníci (H7) 
Blanka Vášová, www.tanecni.net

prostorech SVČ – Domeček Hořovice, Vrb-
novská 1138 a je určena seniorům a invalidním 
důchodcům, bez rozdílu dosaženého vzdělání.
Informace: Lenka Radová, mobil: 725 064 881, 
e-mail: recepce@domecekhorovice.cz, více na 
www.e-senior.cz
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Sportovní hala v Hořovicích patřila ertéčkářům
Závody v rybolovné technice 

uspořádala v sobotu 9. prosince MO 
ČRS Hořovice pod záštitou předse-
dy SÚS Dušana Hýbnera, který byl 
po celou dobu závodu přítomen, 
a zhostil se i předávání cen pro nej-
lepší závodníky. Zahájení závodu 
byla přítomna i místostarostka měs-
ta Hořovic paní Věra Eschnerová, 
jelikož město Hořovice již dlouho-

době činnost mladých sportovních 
rybářů podporuje. Závodu se zú-
častnilo celkem 61 závodníků napříč 
všemi kategoriemi z různých koutů 
ČR, ale i Rakouska. Přihlášených 
bylo původně 84 závodníků, bohu-
žel již od čtvrtka se začali omlouvat 
buď z důvodu nemoci, nebo kvůli 
nepříznivému počasí. Věříme, že 
příště bude jejich účast ještě hojněj-

ší. Závod probíhal ve svižném tem-
pu na osmi startech, a tak jsme již ve 
13 hodin mohli vyhlásit ty nejlepší. 
Vítězi kategorií se stali: Markéta 
Marková ml. žákyně Písek, Šimon 
Beneš ml. žák Písek, Tereza Klapi-
šová žákyně Vimperk a Lukáš Hru-
bý žák Jablonec. Vítězem poslední 
sloučené kategorie junioři a dospělí 
se stal domácí závodník Tomáš 

Spáčil, který zvítězil i ve vloženém 
závodě v disciplíně multi skish.Pro 
závodníky i doprovod bylo po dobu 
závodu zajištěno občerstvení. Velké 
poděkování patří městu Hořovice, 
Středočeskému územnímu svazu, 
MO ČRS Hořovice, obci Zaječov, 
firmě INSTAV BAU a rybářskému 
obchodu Nachytáme.cz

Vedení MO ČRS Hořovice

Je tady konec roku a s ním ob-
vykle přichází i poohlédnutí, jaký 
vlastně byl. Pro oddíl moderní gym-
nastiky působící pod TJ Spartak Ho-
řovice byl úspěšný.

Dívky poctivě celý rok trénovaly 
a v létě opět vyrazily na soustředění 
do Všeradic. Za celý rok se zúčastni-
ly mnoha závodů v jednotlivkyních 
i ve společných skladbách. Již v jarní 
sezoně se probojovaly Zuzana Krti-
lová, Tereza Krtilová a Eliška Jansová 
ve svých kategoriích na mistrovství 
České republiky jednotlivkyň, od-
kud si Tereza Krtilová odvezla bron-
zovou medaili.

Podzimní sezóna bývá nároč-
nější. Soutěží se ve společných 
skladbách, které jsou jednak tech-
nicky obtížnější a zároveň nároč-
nější na souhru všech členů skladby. 
Po prvních rozpačitých závodech 
se s každým dalším závodem dívky 
výrazně zlepšovaly. Ač jsme si na 

Nábor nových dívek
do oddílu moderní 

gymnastiky
Od ledna otvíráme 

novou skupinu přípravky 
moderní gymnastiky pro 
dívky 5 – 7 let.

Přijďte kteroukoliv 
středu v 16:00 do tělo-
cvičny 1. ZŠ Hořovice.

FBC RED DRAGONS HOŘOVICE
vás zve domácí turnaje, které se 
odehrají ve sportovní hale v Hořo-
vicích v následujících termínech:
Mladší žáci Arrax 6. 1. , Přípravka 
7. 1. Mladší žáci Ballerion 7. 1.

Rozpisy zápasů naleznete na našich 
webových stránkách nebo na sociál-
ních sítích.

Jaký byl rok 2023 pro hořovickou moderní gymnastiku?
podzim nekladli vysoké ambice, 
podařilo se seniorské dvojici Tereze 
a Zuzaně Krtilovým probojovat na 
mistrovství republiky, kde předvedly 
velmi pěkný výkon.

Oddíl ale nemá jen závodní slož-
ku, každý rok otvírá přípravku pro 
nejmladší dívky (5 - 7 let). Navíc, ne 
každá dívka touží po závodění, a tak 
máme i hodiny pro dívky, pro které 
je moderní gymnastika příjemným 

koníčkem. Ale neznamená to, že se 
zde nic neděje. Ba právě naopak, 
dívky si užívají eleganci moderní 
gymnastiky a na konec sezony si 
vždy připraví vystoupení pro rodi-
če. Ne jinak tomu bylo i v letošním 
roce.

Doufáme, že ten příští rok bude 
stejně úspěšný. Dívkám přejeme 
hodně spokojenosti na hodinách 
gymnastiky. Hana Hoffmannová

n Mikuláš Cup 2023. Dívky po úspěšném závodu v Klánovicích, odkud si 
všechny společné skladby odvezly medaile.

n Seniorská dvojice na MČR dvo-
jic a trojic v Havířově.
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Nejúspěšnější škola Taekwon-Do obhájila titul na Mistrovství republiky!
Děkujeme všem závodníkům, 

učitelům, rodičům, koučům a v ne-
poslední řadě fanouškům naší 
školy Ge-Baek Hosin Sool, že zase 
po roce můžeme stanout na bedně 
nejvyšší. A tentokrát s takovým ná-
skokem, že jsme pro ostatní prak-
ticky v nedohlednu. Vyhráli jsme 
ne o parník, ale o flotilu parníků – 
čest a respekt všem ostatním soutě-
žícím, především druhému Sonka-
lu a třetí Sille.

Na počtu záleží. Někteří si řek-
nou: „To se jim to vyhrává, když 
jich závodí přes stovku!“ Mají prav-
du, recept je to vlastně úplně jedno-
duchý:
1) Vychovejte několik desítek učite-
lů a asistentů, kteří pokryjí 1-2 tisí-
ce studentů po celé republice.

2) Vyberte nejlepší stovku talento-
vaných a motivovaných závodit.
3) Zaplaťte jim téměř všechny ná-
klady.
4) Výborně je připravte.
5) Dostaňte je na závody.
6) Zvládněte to v psychickém i fy-
zickém zdraví tak, že to budete chtít 
příští rok podstoupit znovu.
Několik zajímavých faktů z letošního 
Mistrovství republiky v Nymburce:
- Žádná škola nikdy nevyhrála s ta-
kovým rozdílem zlatých medailí 
(GBHS 33, Sonkal 15, Silla 14).
- Jako jediná škola jsme měli hned 
tři nejúspěšnější jednotlivce (A. 
Vostrá, J. Berlová, V. Vladyka).
- Kdybychom v neděli zůstali doma 
a místo soutěže juniorů slavili, po-
řád bychom vyhráli o 3 zlaté.

- Někteří nevěřili, ale takhle dobře 
připravenou výpravu jsme na MČR 
ještě nevezli.
Zaskórovala i Kája Leichtová. 
V ringu ji poznáte díky rudým 
vlasům, které se neztratí ani pod 
plnou výbavou chráničů. Její výška 
a dlouhé nohy byly tentokrát pro 

soupeřky těžký oříšek. Z kategorie 
sportovního boje mladších juni-
orek domů do Hořovic přivezla 
bronz. Ještě jednou gratulujeme 
všem závodníkům ke skvělým vý-
sledkům. Děkujeme i městu Hořo-
vice za podporu. Připomínáme, že 
záznamy ze všech ringů jsou k dis-
pozici na YouTube kanálu českého 
svazu Taekwon-Do ITF.
A pokud se chcete setkat se závod-
níky, přijďte si vyzkoušet Taekwon- 
Do s námi! Hledáte výjimečnou 
školu bojových umění? U nás jste 
správně. Navštivte naše stránky 
www.tkd.cz pro bližší informace 
o trénincích u vás v okolí a začněte
svoji cestu ještě dnes.

Anna Krbcová, 
Ge-Baek Hosin Sool

Letošní sezóna u plavců do-
sáhla svého vrcholu. Pojďme 
se ohlédnout za uplynulými 
třemi měsíci.

Po Alpenmeetingu, mezinárod-
ních závodech v rakouském Inns-
brucku, kam se 20. 10. vydalo něko-
lik hořovických plavců, kteří přivezli 
41 medailí (24 – 8 – 9) a stali se tak 
druhou nejúspěšnější výpravou z 19 
týmů, se rozjely pro všechny žákov-
ské kategorie zimní základní krajské 
soutěže pro mladší a starší žactvo. 
Také pokračoval Středočeský pohár 
nejmladšího žactva (pro ročníky 
2014 a ml.). Jeho 5. kolo uspořádal 
i místní oddíl plavání. Na Malou 
cenu Hořovic se sjelo na 150 plavců. 
Blýskli se nejen naši plavci s 16 me-
dailemi, ale i organizátoři, kterým 

se povedlo uspořádat dynamický 
závod s příjemnou a zdravou spor-
tovní atmosférou.

Starší a mladší žactvo se na zá-
kladní kolo vydalo do Berouna, 
odkud si přivezlo 20 medailí. Mladší 
žactvo roč. 2012-2013 má za se-
bou sloučené závody v Kladně, kde 
poměřilo síly s těmi nejlepšími ze 
Středočeského kraje. Celkem při-
vezlo 20 medailí (L. Holičková, S. 
Holičková, P. Kejzlarová a A. Frýber-
tová) a v obou štafetách byla naše 
děvčata nejlepší ve Středočeském 
kraji. Mnozí se svými výkony také 
kvalifikovali na Mistrovství Čech. 
Žáci a žákyně r. nar. 2010 – 2011 
odjeli na čtyřdenní soustředění do 
Rakovníka, aby doladili formu na 
sloučené závody v Mladé Boleslavi 
a mohli si vyplavat vstupenku na 
vrchol zimní sezóny - mistrovství 
České republiky.

S příchodem adventu odstarto-
valy mistrovské soutěže. V České 
Lípě 2. prosince proběhl Zimní po-
hár desetiletých (Mistrovství Čech), 
kde si Sára Holičková doplavala na 
100 m motýla pro stříbrnou medaili, 
zároveň se 4× umístila v Top 10. Její 
sestra Lea se umístila na 4. místě na 
100 VZ a také 4× se objevila v tabul-
ce do 10. místa. Čtyřka byla v tomto 
závodě osudovou, neboť i Pavlína 
Kejzlarová, na 200 m polohově, 
skončila čtvrtá a 4× se blýskla v Top 
10.

9. – 10. prosince hostilo Klad-
no Zimní MČR mladšího žactva, 
ročník narození 2011. O pěknou 
podívanou se postaralo duo Samuel 
Holiček a Stanislav Bubník. Samuel 
si odvezl 3x bramborovou medaili, 
na trati 200 M si doplaval pro bronz, 
stal se vicemistrem ČR 
v závodě na 1500 K a vi-
cemistrem ČR v závodě 
na 400 PZ, ve kterém se na 
stupně vítězů po Samově 
levici postavil i Standa, aby 
si mohl převzít bronzovou 
medaili. A tak se v jedné 
disciplíně skloňovaly Ho-
řovice hned dvakrát. Dva 
bronzy si Standa ještě od-
nesl z prsařských disciplín 
na tratích 100 a 200 m, 
v dalších dvou disciplínách se umís-
til do první desítky.

V tytéž dny se v Jihlavě konalo 
Zimní mistrovství ČR staršího žac-
tva (rok nar. 2010). V oddílovém 
rekordu v závodě na 100 P získala 
4. místo Julie Lišková. Do Top 10 se 
ještě dostali Jiří Červenka (7. na 1500 
VZ), Filip Macek (7. místo na 100 
PZ a 200 PZ) a Viktorie Dušková (7. 
na 800 VZ). Z velkého úspěchu se 
radovala děvčata (Eliška Kusá, Julie 
Lišková, Zuzana Chocholová a Vik-
torie Dušková), která si z mistrovsví 
ČR přivezla cenný bronz z polohové 
štafety 4x 50 m.

Závodním plaváním však konec 

roku neskončil. Oddíl plavání stejně 
jako v minulých letech uspořádal 
již 5. ročník charitativní plavecké 
akce Mládí plave pro seniory, který 
se uskutečnil28. prosince v hořovic-
kém plavecké bazénu. Více infor-
mací najdete na naší facebookové 

stránce TJ Spartak Hořovice, oddíl 
plavání a moderního pětiboje nebo 
na www.plavanihorovice.cz.

Plavecká sezóna byla náročná 
a lze ji hodnotit jako velmi úspěš-
nou. Stovky naplavaných kilometrů 
byly náležitě odměněny a všechno 
to úsilí ze strany plavců a trenérů 
nebylo marné. V oddíle se sešla pri-
ma parta, která je odhodlaná v dal-
ším roce předvést opět to nejlepší.

TJ Spartak Hořovice, oddíl pla-
vání přeje čtenářům a všem dobrým 
lidem poklidný vstup do nového 
roku, pevné zdraví a hodně naplava-
ných kilometrů.

Ivana Chocholová

Na zimních mistrovstvích ČR vylovili hořovičtí plavci 8 medailí


